Отчет о проделанной работе за 2017 год 
депутата Совета депутатов муниципального округа Восточный 
Готовец Юлии Анатольевны (избирательный округ № 2)

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Законом города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Восточный предлагается отчет о результатах деятельности за 2017 год.

1. Участие в работе заседаний Совета депутатов.
В 2017 году с момента избрания состоялось 8 заседаний Совета депутатов. Из них: 4- очередных, 4- внеочередных. Участвовала в работе 6 заседаний. Отсутствие – по уважительной причине (отпуск, болезнь). Внесла в повестку 3 предложения.

2. Работа в комиссиях Совета депутатов районных и окружных комиссиях.
В рамках осуществления своих полномочий активно работала в комиссиях Совета депутатов муниципального округа:
Комиссия сферы благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда:
- по вопросу благоустройства территории «Южного парка», по вопросу выезда – въезда в район Восточный, по вопросу затора на выезде из района с выходом на территорию - участвовала в 3 собраниях комиссии. Одно из них с участием представителя городского Центра организации дорожного движения. Также участвовала во встрече с обсуждением вопроса переноса остановки общественного транспорта и организации пешеходного перехода по адресу ул. Главная д.27 при участии помощника Депутата МГД И.А. Назаровой.

3. Работа с обращениями жителей. 
Прием жителей района осуществлялся лично и письменно в электронном виде. Всего за отчетный период 14 обращений по вопросам: благоустройства, досуга жителей, устройства детей в детский сад, уборки дворовых территорий, организации безопасности дорожного движения. Многие вопросы решены совместно с управой района, ГБУ «Жилищник района Восточный» ГБУ «СДЦ «Контакт» и филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово».
4. Иная деятельность
- Участие в заседании городского Совета муниципальных образований г. Москвы.
- участие в районной коллегии «Активное долголетие» на базе филиала «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово».
- участие во встрече с Мэром города Москвы С.С. Собяниным, на которой были озвучены вопросы по Клубу «Акулово» и доступности для жителей учреждений Москомспорта в частности филиала ЦСП «Крылатское».
- участие в рейдах по контролю за розничными ценами на основные продукты и соблюдению правил торговли в сетевых магазинах на территории района.

- Участие во встречах Главы Управы района Восточный с жителями – 2 встречи. 
- Встретилась с Председателем комиссии по экологической политике Московской городской Думы З.М. Зотовой по вопросу неприятных запахов в районе.
- Была инициатором опроса жителей дома 11 по ул. Главной относительно обустройства пешеходной дорожки возле их дома для безопасного передвижения детей к ГБОУ Школа №1021.
[bookmark: _GoBack]- Участвовала во встрече с руководством филиала ЦСП «Крылатское» по вопросу безвозмездного посещения стадиона спортсменами из числа жителей района.
- Обратилась к Депутату МГД И.А. Назаровой с вопросом обеспечения транспортной доступности ГП №175 для жителей района.

5. Праздничные мероприятия.
Приняла участие в следующих праздниках и мероприятиях: 
· «День Матери», совместно с Депутатами членами Депутатской группы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
· «Международный день толерантности» филиала «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» для учеников ГБОУ Школа №1021
· Фестиваль «ГТО всей семьей» на базе ГБОУ Школа №1021
6. Сотрудничество с Советом ветеранов
-  Участие в районном Митинге посвященном годовщине Битвы под Москвой.
· Помощь в организации поздравления Ветеранов участников ВОВ совместно с Депутатами членами Депутатской группы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» к юбилейным и памятным датам.


Выражаю благодарность Совету ветеранов района, Управе района Восточный, коллективам филиала «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» и ГБУ «СДЦ «Контакт», Молодежной палате района, жителям и коллегам депутатам за помощь, поддержку и сотрудничество в отчетном периоде 2017 года.   
 
     

Ю.А. Готовец 
