Отчет  депутата Перепечина Олега Николаевича

Уважаемые жители района!
 

Главная задача, поставленная перед  Советом депутатов –  реализация  полномочий, предоставленных федеральным законодательством, законами  города Москвы органам местного самоуправления. 
             
Заседание Совета депутатов и постоянных комиссий
Основная форма деятельности Совета депутатов - это проведение заседаний, результатом которых является принятие решений, информации к сведению.
      Дата, место, время проведения  заседания и проект повестки дня предварительно сообщается на официальном сайте муниципального округа. На каждом заседании Совета депутатов ведется видеозапись, с обязательным размещением на официальном сайте, для общего доступа жителей района.
        Кроме того, все решения, нормативно-правовые акты, принятые Советом депутатов, результаты публичных слушаний публикуются в печатном издании бюллетень «Московский муниципальный вестник» и размещаются на официальном сайте.
       В 2018 году было проведено 13 (из них 10 очередных и 3 внеочередных) заседаний Совета депутатов. По рассмотренным вопросам вынесены и исполнены 83 решения, контроль за исполнением которых осуществлялся мной, как Председателем Совета депутатов.
       Вот основные вопросы, по которым приняты решения в 2018 году: 
- решение Совета депутатов муниципального округа Восточный «О бюджете муниципального округа Восточный на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов;
- Положение о постоянных Комиссиях Совета депутатов муниципального округа Восточный;
- закрепление депутатов в комиссии по открытию и приемки выполненных работ по благоустройству и капитальному ремонту;
- об утверждении отчета по исполнению бюджета муниципального округа Восточный за 2017 год;
- и многие другие вопросы, на которых я дополнительно остановлюсь.
Мною как депутатом на рассмотрение Совета депутатов был вынесен ряд вопросы, многие из которых были решены в течение отчетного периода:
- изменения в схеме организации дорожного движения при выезде из района;
- рассмотрение вопроса устройства пешеходного перехода от остановки общественного транспорта через улицу Главная;
- перенос зоны высадки пассажиров из общественного транспорта согласно требований и норм организации дорожного движения и ряд других рабочих предложений.
- проведены работы по благоустройству дворовой территории по адресу п.Акулово, д.9,11,13
- благоустроен «Южный парк»
- произведен ремонт асфальтобетонного покрытия с устройством бортового камня на пешеходной дорожке вдоль улицы 9 Мая от детского сада по адресу ул.9 Мая, д.13 до въездной дороги ул.9 Мая д.21.
- расширена въездная дорога в район, произведены изменения в схеме организации дорожного движения 
- обустроен нерегулируемый пешеходный переход по адресу: ул. Главная, д.27 
- организована пешеходная зона по адресу: ул. Западная, д.3.
[bookmark: _GoBack]- выполнены работы по устройству пешеходной дорожки вдоль дома по ул.Главная, д.11 по направлению к школе №1021

В Совете депутатов созданы 4 постоянные профильные комиссии.
Я являюсь членом комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа и бюджетно-финансовой комиссии, принял участие в 7 заседаниях, на которых  были проработаны следующие вопросы:
- комиссионная проверка работ, выполняемых по реконструкции Южного парка, составление протокола по замечаниям.
- комиссионная проверка работ, проводимых ФКР;
 - рассмотрение адресных перечней дворовых территорий для проведения работ по благоустройству, адресных перечней многоквартирных домов для проведения работ по капитальному ремонту для подготовки проекта решения;
- участие в открытии работ;
- рассмотрение обращения главы управы района Восточный по распределению денежных средств, поступивших на стимулирование управы района Восточный;
-благоустройство района
- по уборке территории
- по формированию детских городков и спортивных площадок
- по освещенности территории


Прием населения. Участие во встречах с населением и руководителями органов исполнительной власти.
Как глава муниципального округа я в повседневном режиме вел прием населения, участвовал во встречах с жителями. В отчетный период ко мне, как к депутату и главе округа с письменными и устными заявлениями обратилось более 40 жителей. Поступило 18 письменных заявлений от жителей и от групп жителей. Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта жилых домов, работы управляющих компаний, работы сотрудников органов исполнительной власти района, нарушений в сфере жилищного кодекса, работы МФЦ района Восточный в части учета коммунальных начислений и платежей, реконструкции филиала №5 Городской поликлиники № 175. 
Следующей важной формой деятельности как депутата и главы округа, считаю участие во встречах главы управы с населением, на которых поднималось много актуальных вопросов жизнедеятельности района,  адресованных как управе района, так и Совету депутатов. По многим вопросам, озвученным на встречах были в дальнейшем приняты важные решения. А также  обход территории района по субботам  вместе с главой управы для решения вопросов по благоустройству и содержанию территорий, для проверки домов, в которых проводится капитальный ремонт.  

В отчетном году в качестве председателя призывной комиссии района мною, совместно с членами комиссии и отделением полиции выполнена объемная работа по обеспечению весеннего и осеннего призыва согласно заданию.
 Состоялось 7 заседаний призывной комиссии района, принималось регулярное участие в работе призывной комиссии округа, заседаниях рабочей группы по призыву.

Проведение культурно- массовой  работы (праздничные, спортивные и                                  иные зрелищные мероприятия)
        Как депутат и глава муниципального округа, совместно с  руководителями и представителями органов исполнительной власти, общеобразовательных, культурных учреждений, предприятий и организаций  района,   принимал  участие в организации и проведении различных  спортивных и праздничных мероприятий, таких как:
- праздничное мероприятие «Масленица»
- мастер-классы и досуговые мероприятия в ГБОУ школа 1021 по различным направлениям искусства и творчества;
- торжественное мероприятие, посвященное дню Матери;
- встреча с ветеранами ВОВ в ЦСП района Восточный и ряд других мероприятий социально-досуговой направленности. 

Прошедший рабочий год прибавил опыта, знаний, взаимопонимания.  Возникающие трудности в работе преодолевались благодаря поиску  разумного  компромисса,  принятия  ответственных решений с учетом рекомендаций  и  пожеланий  жителей.
       В проделанной  работе было много позитивного и конструктивного, но были и недочеты и упущения, сложные для решения вопросы,  но  они не  смогли  помешать  целенаправленной  работе  в  районе, соблюдать принципы местного самоуправления, учитывать мнения жителей, строить  работу Совета депутатов муниципального округа на законодательной основе.
       Спасибо всем жителям за выявление проблем района, понимание и поддержку.  Надеюсь на дальнейшую совместную работу по решению жизненно важных вопросов для нашего района.  

Депутат муниципального округа
Восточный                                                                         О. Н.Перепечин         
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