[bookmark: _GoBack]Отчет о проделанной работе за 2018 год 
депутата Совета депутатов муниципального округа Восточный 
Готовец Юлии Анатольевны (избирательный округ № 2)

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Законом города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Восточный предлагается отчет о результатах деятельности за 2018 год.

1. Участие в работе заседаний Совета депутатов.
В 2018 году с момента избрания состоялось 13 заседаний Совета депутатов. Из них: 10- очередных, 3- внеочередных. Участвовала в работе 11 заседаний. Отсутствие – по уважительной причине (отпуск, болезнь). Внесла в повестку 4 предложения.

2. Работа в комиссиях Совета депутатов районных и окружных комиссиях.
 В рамках осуществления своих полномочий депутата, являюсь членом постоянной комиссии Совета депутатов муниципального округа Восточный по социально-культурной политике и  развитию района Восточный города Москвы. За отчетный период проведено 8 заседаний комиссии. На заседаниях комиссии рассмотрены следующие вопросы:
-подготовка проекта решения «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Восточный в 2018 году за счет средств экономии» (май  – установка пандуса для инвалида-колясочника по адресу: п. Акулово,  д.15, 1-й подъезд. Август- экскурсия для активных жителей района. Сентябрь -  экскурсия для активных жителей района Декабрь  - установка откидного пандуса по адресу: ул. Главная, д. 25, 4-й подъезд.);
- подготовка проекта решения и согласования сводного плана мероприятий по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства ежеквартально;
- подготовка проекта решения « О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Восточный в 2019 году»
Принимала участие в работе двух заседаний бюджетно-финансовой комиссии и трех объединенных комиссиях Совета депутатов.
Принимала участие в работе комиссии в сфере благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда принимала непосредственное участие по следующим направлениям:
-  участие в обходе территорий района главой Управы.
- участие в обходах  территории Южного парка по вопросу благоустройства его территории, по вопросу выезда – въезда в район Восточный, по вопросу затора на выезде из района с выходом на территорию.
- участие в работе группы по вопросу обустройства пешеходной дорожки возле ул. Главная, д.11 для безопасного передвижения детей к ГБОУ Школа №1021.

3. Работа с обращениями жителей. 
Прием жителей района осуществлялся лично и письменно в электронном виде. Всего за отчетный период 46 обращений по вопросам: благоустройства, досуга жителей, устройства детей в детский сад, уборки дворовых территорий, организации безопасности дорожного движения. Многие вопросы решены совместно с управой района, ГБУ «Жилищник района Восточный» ГБУ «СДЦ «Контакт» и филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово».
4. Иная деятельность.
- решение вопроса по ремонту входной группы предприятия торговли, расположенному по адресу ул. Главная, д.29,  в связи с массовым обращением граждан;
- участие в заседании городского Совета муниципальных образований г. Москвы;
- участие во встрече с жителями района на тему дворового спорта и развития бесплатных спортивных секций. Обсудили перспективы развития инфраструктуры для занятий такими видами спорта как:  большой теннис, футбол, хоккей на траве, баскетбол;
- участие во встрече с жителями по вопросу благоустройства дворовой территории ул. Главная, дд.8-12;
- участие в рейдах по контролю розничных цен на основные продукты и соблюдению правил торговли в сетевых магазинах на территории района;
-  участие в рейдах по проверке соблюдения правил пожарной безопасности на территории объектов торговли и общественного досуга;

- участие во встречах Главы Управы района Восточный с жителями – 6 встреч, было задано 4 вопроса. 
- участие в решении вопроса вопросу неприятных запахов  в районе  совместно с депутатом Совета депутатов Полтавцевой И.А. и  Председателем комиссии по экологической политике Московской городской Думы З.М. Зотовой;
- участие во встрече с руководством филиала ЦСП «Крылатское» по вопросу  безвозмездного посещения стадиона спортсменами из числа жителей района;
- помощь в организации и проведении турнира по футболу среди дворовых команд ко Дню России, в котором приняли участие 30 жителей района;
- помощь в организации семейного фестиваля по хоккею на траве «Юные Олимпийские надежды», в котором приняли участие 90 человек.

5. Праздничные мероприятия.
Приняла участие в следующих праздниках и мероприятиях: 

-  участие в районном праздновании «Масленицы»;
- участие в акции «Пасхальное поздравление», совместно с депутатами членами Депутатской группы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в совете депутатов, помощь в приобретении пасхальных куличей для пенсионеров инвалидов и ветеранов;
- «День Матери», совместно с Депутатами совета депутатов Муниципального округа Восточный;
- встреча с ветеранами ВОВ в день празднования 23 февраля;
- участие и помощь в проведении ежегодного конкурса вокалистов «Серебряное сопрано» совместно с филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово»;
- участие в акции «Миллион деревьев» по высадке деревьев и кустарников на территории района;
- празднование дня Победы, митинг  и возложение венков у мемориального комплекса района Восточный и в поселке Акулово.
- поздравление выпускников ГБОУ «Школа №1021»;
- торжественное открытие комплекса «Южный парк» 9 июня 2018 года (турнир    по волейболу, концерт).
- участие в подготовке и проведении «Дня первоклассника» совместно с Депутатами совета депутатов Муниципального округа Восточный и с филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово»;
- подготовка к проведению Новогодней елки.


6. Сотрудничество с Советом ветеранов
- Помощь в организации поздравления Ветеранов участников ВОВ совместно с Депутатами членами Депутатской группы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» к юбилейным и памятным датам и календарным праздникам.


Выражаю благодарность коллективам филиала «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» и ГБУ «СДЦ «Контакт», Библиотеке №89, Совету ветеранов района, Управе района Восточный,  Молодежной палате района, жителям и коллегам депутатам за помощь, поддержку и сотрудничество в отчетном периоде 2018 года.   
 
     

Ю.А. Готовец 
