Отчет перед советом депутатов муниципального округа Восточный о результатах оперативно - служебной деятельности Отдела МВД России по району Восточный г. Москвы за 2018 год» 
Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Восточный г. Москвы
 за 2018 год, хочу отметить, что основные усилия сотрудников подразделения направлялись на выполнение задач, определенных Министром внутренних дел Российской Федерации, приказами ГУ МВД России по г. Москве, УВД по ВАО г. Москвы и в соответствии с планом работы Отдела на 2018 год. Критически оценивая результаты деятельности необходимо отметить, что стоявшие перед нами задачи не выполнены в полном объеме.
Вместе с тем, организовывая работу в тесном взаимодействии с органами исполнительной власти района, поддерживая конструктивное сотрудничество с другими правоохранительными, контрольными и надзирающими органами, принятыми мерами на территории района удалось не допустить массовых нарушений общественного порядка, экстремистских проявлений и террористических акций, в том числе в период празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в период подготовки и проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018,  выборов мэра г. Москвы и выборов Президента Российской Федерации, а также в период проведения иных значимых общественно-политических, спортивно-развлекательных и религиозных мероприятий.
Переходя к результатам оперативно-служебной за отчётный период, хотелось бы сказать о том, что Отдел МВД России по району Восточный            г. Москвы продолжает целенаправленную и последовательную работу в части профилактики, раскрытия и расследовании преступлений, но также имеется ряд проблемных вопросов.

Общий анализ криминогенной обстановки, складывающейся на территории обслуживания, характеризуется следующими количественными и качественными показателями:

Так, по итогам 12 месяцев 2018 года зарегистрировано 152 преступления, что на 16% больше зарегистрированных в 2017 году (2018 – 152, 2017 - 131). Это произошло за счет увеличения деяний тяжких составов на 12 преступлений (+75%), преступлений небольшой тяжести на 14 (+35%). 
Увеличение тяжких составов также отмечается среди подразделений Управления внутренних дел по ВАО на 17,4%.

При этом необходимо отметить положительную динамику в ОМВД по раскрытию преступлений тяжких составов на 66,7% (2018 – 10, 2017 - 6).
Сократилось количество преступлений средней тяжести на 5 преступлений (-7,5%) (2018 – 62, 2017 – 67).

Массив зарегистрированных особо тяжких составов остается на прежнем уровне и составляет 8 преступлений. 
Улучшение оперативной обстановки прослеживается в следующих показателях:

- наблюдается снижение на 3 преступления (-16,7%) регистрации преступлений против личности (2018 - 15, 2017 - 18), 
- также отмечается снижение количества лиц, погибших от преступных посягательств на 50% (с 2 до 1).

- на 66,7% сократилось умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (2017 – 3, 2018 -  1), 
- на 3 преступления меньше краж автомобилей (-75%) (2017 – 4, 2018 - 1).
- также следует отметить снижение зарегистрированных в 2018 году преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних на 50% (с 2 до 
- за отчетный период не зарегистрировано преступлений, совершенных несовершеннолетними. 

- на прежнем уровне остаются преступления, связанные с организацией незаконной миграцией – 4.
- в отчетном периоде удалось повысить результативность по раскрытию преступлений прошлых лет на 133,3% (с 3 до 7). Хотелось бы отметить, что предпринятыми мерами уголовное дело в отношении лица, совершившего 12 имущественных преступлений (из них ППЛ – 7), направлено в суд в мае текущего года. 

Как отрицательный момент:

- удельный вес массива зарегистрированных краж, являющийся индикатором общего уровня криминализации, увеличился на 17 преступлений (+26,2%) (с 65 до 82), произошло увеличение краж из квартир на 3 преступления (+200%) (2018 – 4, 2017 – 1), 
- сбыты наркотических средств зарегистрировано увеличение на 3 преступления (+33,3%)(2018 – 12, 2017 – 9), 

- мошенничества рост на 1 преступление (+4,3%) (2018 – 24, 2017 – 23). 
- количество выявленных преступлений превентивных составов увеличилось на 18,2% и составляет 13 преступлений (раскрыто 2018 – 8, 2017 – 5, рост на 60%). При этом работа по раскрытию преступлений указанных категорий по прежнему остается в зоне критики и имеет низкие показатели. В 2018 году не раскрыто ни одного мошенничества, раскрыто 1 преступление, связанное со сбытом наркотических веществ.

- в рассматриваемом периоде не удалось добиться положительной динамики по количеству раскрытых преступлений, выявленных сотрудниками ОВД -5,3% (2017 – 38, 2018 – 36).

- при общеокружной динамике снижения количества преступлений, совершенных в общественных местах на 4,9%, с 9350 до 8891, в том числе на улицах на 4,9%, с 5910 до 5621, как отрицательный показатель необходимо отметить увеличение числа преступлений, совершенных в общественных местах на 30,4%, с 46 до 60, в том числе на улицах на 29%, с 31 до 40.
Указанные выше показатели являются основанием для пересмотра и коррекции организации работы нарядов, несущих службу в системе «Единой дислокации». Вместе с тем принимая во внимание показатель вневедомственной оценки безопасности граждан и деятельности ОМВД России по 
району Восточный г. Москвы, включающий в себя показатель общей эффективности подразделения и уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления услуг, согласно которому вверенное мне подразделение занимает 33 место в городе и 4 место в рейтинге территориальных подразделений УВД по ВАО.
 Завершающим этапом борьбы с преступностью, по результатам которого нашу деятельность оценивают граждане, общество, государство является раскрытие и расследование преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких составов. Так как совершенные преступления напрямую затрагивают права и законные интересы граждан, ставших жертвами криминальных посягательств. Изобличение виновных лиц позволит восстановить социальную справедливость и на практике, реализовать принцип неотвратимости наказания за совершенное преступление. Принимая во внимание, изложенное, в предстоящем периоде необходимо, сосредоточит усилия на профилактических мерах, направленных на снижение количества совершаемых тяжких и особо тяжких преступлений и преступлений против собственности, а также сконцентрировать усилия на реальном снижении уровня уличной преступности, в связи, с чем предстоит внести необходимые коррективы в организацию деятельности данной линии работы.
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