Информационно-аналитическая записка
начальника Отдела МВД России по району

Восточный г. Москвы по вопросу: «Отчет перед представительными органами муниципальных образований и гражданами о результатах оперативно - служебной деятельности Отдела МВД России по району Восточный г. Москвы за 2017 год» 
Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Восточный г. Москвы
 за 2017 год, хочу отметить, что основные усилия сотрудников подразделения направлялись на выполнение задач, определенных Министром внутренних дел Российской Федерации, приказами ГУ МВД России по г. Москве, УВД по ВАО г. Москвы и в соответствии с планом работы Отдела на 2017 год.

Необходимо отметить, что общими усилиями всех подразделений Отдела, стоявшие перед нами задачи выполнены. 

Организовывая работу в тесном взаимодействии с органами исполнительной власти района, поддерживая конструктивное сотрудничество с другими правоохранительными, контрольными и надзирающими органами, принятыми мерами на территории района удалось не допустить массовых нарушений общественного порядка, экстремистских проявлений и террористических акций, в том числе в период празднования 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в период подготовки и проведения Кубка конфедерации FIFA 2017,  выборов депутатов муниципального собрания, а также в период проведения иных значимых общественно-политических,  спортивно-развлекательных и религиозных мероприятий.
Одним из основных направлений деятельности подразделения является совершенствование организации деятельности по рассмотрению заявлений (сообщений) о преступлениях и принятию по ним процессуальных решений, усиление взаимодействия подразделений, осуществляющих предварительное следствие и дознание, оперативных и экспертно криминалистических подразделений при раскрытии и расследовании преступлений, повышение результативности принимаемых мер по возмещению ущерба, причиненного преступлениями, обеспечение правопорядка и общественной безопасности, выявление и раскрытие преступлений, особенно имеющих общественный резонанс, защита здоровья и имущества граждан от преступных деяний, борьба с коррупцией. 

Общий анализ криминогенной обстановки, складывающейся на территории обслуживания, характеризуется следующими количественными и качественными показателями:

В отчетном периоде на территории обслуживания Отдела МВД России по району Восточный г. Москвы прослеживается некоторое снижение регистрации общего количества сообщений граждан, так за 2017 года в КУСП Отдела зарегистрировано 3205 заявлений и сообщений граждан (прошлый год 3315). Количество зарегистрированных преступлений сократилось на -11,5% (с 148 до 131).

Как следствие, наряду с уменьшением числа зарегистрированных преступлений уменьшилось количество расследованных преступлений (раскрытых) на 43,3% (с 67 до 38), сокращение раскрываемости произошло по всем видам преступлений, в том числе небольшой тяжести на -39,3% (с 28 до 17), средней тяжести на 47,8% (с 23 до 12), тяжким на 50% (с 12 до 6) и особо тяжким на 25% (с 4 до 3). Вместе с тем данная тенденция является общегородской.

За 12 месяцев 2017 зарегистрировано одно убийство и одно покушение на убийство, увеличилось количество зарегистрированных умышленных причинений тяжкого вреда здоровья на 50 % и составило 3 преступления. 
Исходя из анализа сведений о зарегистрированных на территории обслуживания Отдела преступлений, видно, что принятыми в 2017 году мерами удалось достичь снижения числа краж (-12,2%), однако зафиксировано, увеличение количества тайных хищений совершенных с проникновением (55,6%). Хотелось бы отметить, что предпринятыми мерами в ноябре 2017 года установлено и задержано лицо, совершившее 12 преступлений данной окраски, что позволило ликвидировать всплеск преступлений данного  вида. Уголовные дела находятся в производстве СО и готовятся к окончанию направлению в суд в январе текущего года.

Отмечается рост количества краж транспортных средств на 100% (с 2 до 4) (два преступления данного вида раскрыто), грабежи не зарегистрированы, АППГ 4 (-100%). Так же произошло снижение зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (-40% с 20 до 12), в том числе сбыт (-10% с 10 до 9). 
Работа сотрудников Отдела в 2017 году была направлена на совершенствование профилактики правонарушений, на оздоровление криминальной ситуации на улицах, и в иных общественных местах, повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними, противодействия рецидивной преступности, а также преступлениям, совершенным в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. 
Как результат проделанной работы отмечается снижение числа зарегистрированных преступлений в общественных местах на 39,5% (с 76 до 46), а также число преступлений совершенных на улицах района снизилось на 43,6 % (с 55 до 31). 
Указанные выше показатели являются прямым следствием улучшения организации работы нарядов, несущих службу в системе «Единой дислокации».
Принятыми мерами удалось не допустить роста числа преступлений, совершенных не жителями Москвы, зарегистрировано 16 преступлений, что на 6 преступления меньше чем в 2016 или на 27,3 %.

Вместе с тем анализ сложившейся оперативной обстановки говорит, что сегодня остается открытым вопрос необходимости усиления мер по обеспечению правопорядка в общественных местах, так как по статистике каждое третье преступлений совершается именно здесь. Безусловно, это повод для принятия дополнительных мер по достижению более высоких результатов деятельности.
В отчетном периоде в целях стабилизации обстановки, на территории обслуживания проведено 11 профилактических мероприятий по противодействию нелегальной миграции совместно с отделением по вопросам миграции и представителями общественности. По результатам работы составлено 205 административных протоколов по ст. 18.8 КоАП РФ по фактам незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, которые были выдворены за пределы РФ.
Завершающим этапом борьбы с преступностью, по результатам которого нашу деятельность оценивают граждане, общество, государство является расследование преступлений. Поэтому приоритетными направлениями в нашей деятельности считаю:

усиление профилактических мер, направленных на снижение количества совершаемых тяжких и особо тяжких преступлений и преступлений против собственности.

концентрация усилий на реальном снижении уровня уличной преступности, в связи, с чем предстоит внести необходимые коррективы в организацию деятельности данной линии работы.
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