   Уважаемые депутаты, руководители, гости и жители района!                  
 
           Совет депутатов   муниципального округа   Восточный города Москвы в составе депутатов: Борисовой Н.А, Давыдовой Е.А,         Дегтяревой И.В., Корябкиной Н.В., Малининой И.В., Львовой О.В., Огульчанской А.В.,    Сахарова А.В., Огурцова Н.А., аппарат Совета депутатов Муниципального округа Восточный в городе Москве, руководствовались в своей работе, Федеральными законами РФ, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа Восточный, Регламентом, решениями Совета депутатов.
             Главная задача, поставленная перед  Советом депутатов –  реализация  полномочий, предоставленных Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года  № 56 «Об организации    местного    самоуправления    в  городе    Москве»,  Законом города Москвы № 39 « О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».
           Законом города Москвы от 16 декабря 2015 года№72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы».
       
               Заседание Совета депутатов и постоянных комиссий
          Основная форма деятельности Совета депутатов муниципального округа Восточный, в соответствии с действующим законодательством, проведение заседаний (плановых или внеочередных), результатом которых является принятие решений, информации к сведению.
         Важным обстоятельством в проведении заседаний Совета депутатов является их открытость, о дате проведения заседания предварительно сообщается на официальном сайте муниципального округа, с указанием места, даты, времени проведения и проекта повестки дня. На каждом заседании Совета депутатов ведется видеозапись, с обязательным размещением на официальном сайте в течение трех дней, для общего доступа жителей района к информации.
        Все решения, нормативно-правовые акты, принятые Советом депутатов на заседаниях по результатам голосования, публикуются в печатном издании бюллетень «Московский муниципальный вестник», размещаются на официальном сайте, включая сведения о бюджете муниципального округа, отчеты о его исполнении, результаты публичных слушаний.
        На заседания Совета депутатов приглашались жители района, руководители учреждений и организаций района.
        Исходя из наполнения и структуры повестки дня на заседаниях присутствовали представители управы района Восточный, префектуры ВАО города Москвы, профильных департаментов города Москвы, Межрайонной прокуратуры ВАО города Москвы.
     
   По итогам 2016 года было проведено 17 (из них 10 очередных и 7 внеочередных) заседаний Совета депутатов.
На проведенных заседаниях было рассмотрено более 100 вопросов, по которым вынесены и исполнены 76 решений. Все заседания проводились в соответствии с утвержденным регламентом в рамках повестки дня. Контроль за исполнением принятых решений Советом депутатов осуществлялся главой муниципального округа Восточный. Все решения принимались в соответствии с действующим законодательством РФ, вступившие в силу решения не были опротестованы контролирующими органами или отменены судом, проекты решений проходили антикоррупционную экспертизу, а также выносились на публичные слушания.
     
   Основные вопросы, утвержденные решением Совета депутатов, касались в первою очередь законотворческой инициативы, административно-хозяйственной деятельности, бюджетного планирования и исполнения, проведения общественно значимых мероприятий, развития и управления районом, а именно:
- О заслушивании отчета главы управы района Восточный, отчеты руководителей учреждений и организаций;
- Об участии депутатов Совета депутатов в работе комиссий по открытию работ и приемке выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту многоквартирных домов в 2016 году;
- О внесении изменений в ранее принятые решения «О бюджете муниципального округа Восточный на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов»;
- Об утверждении регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы;
- Об участии депутатов Совета депутатов в работе комиссий по капитальному ремонту, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;
- О согласовании направления средств стимулирования управы района Восточный на проведение мероприятий по благоустройству территорий;
- Об утверждении графика приема населения депутатами Совета депутатов на каждый квартал текущего года;
- О согласовании ежеквартальных сводных планов мероприятий по досуговой, 
социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением в 2016 году;
- О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав муниципального округа Восточный»;
- О предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- Об утверждении Положения о комиссии аппарата Совета депутатов по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
- Об отчете об исполнении бюджета муниципального округа и отчете об использовании средств резервного фонда;
- Об отчете деятельности главы муниципального округа и деятельности Совета депутатов за 2015 год;
- О результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2015 год;
- О согласовании схем размещения нестационарных торговых объектов;
- Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- Об утверждении порядка сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями;
- О комиссии Совета депутатов по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений. Запретов при исполнении обязанностей, установленных действующим законодательством РФ о противодействии коррупции;
- О внесении изменений в Регламент реализации отдельных полномочий по заслушиванию отчета главы управы и руководителей городских организаций;
- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа;
- Об утверждении правил аккредитации журналистов средств массовой информации при органах местного самоуправления муниципального округа Восточный;
- Об утверждении порядка организации и осуществления личного приема граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Восточный;
- О принятии в первом чтении проекта решения «О бюджете муниципального округа на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов»;
- О рассмотрении ходатайств по кандидатурам для занесения на Доску почета муниципального округа;
- О проекте Правил землепользования и застройки города Москвы в части, касающийся территории района Восточный;
- О согласовании адресного перечня многоквартирных домов района Восточный по планово-текущему ремонту подъездов в 2017 году и многие другие вопросы, на которых я дополнительно остановлюсь.
     В Совете депутатов муниципального округа Восточный созданы профильные постоянные комиссии, для реализации отдельных полномочий города Москвы в сферах благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда, размещения объектов капитального строительства,
по принятию решений о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Восточный города Москвы, по заслушиванию отчета главы управы района Восточный города Москвы и информации руководителей городских организаций, по переводу жилого помещения в нежилое в многоквартирном жилом доме, в сфере работы с населением, сфере содержания жилищного фонда, бюджетно-финансовая комиссия.
        В числе рассмотренных Советом депутатов и депутатами в составе профильных комиссий следующие вопросы:

- заключение Контрольно-счетной палаты города Москвы о достоверности бюджетной отчетности муниципального округа за 2016 год;
- рассмотрение отчета об исполнении бюджета муниципального округа в целях контроля за его исполнением;
- проведение публичных слушаний по исполнению бюджета муниципального округа;
- рассмотрение и обсуждение бюджета на 2017 год и плановый период 2017-2018 годы;
- заслушивание отчетов: главы управы района Восточный, начальника полиции, руководителя ГБУЗ «ГКБ №57», ТЦСО, МФЦ, ГБУ «ЖИЛИЩНИК»
 - рассмотрение адресных перечней дворовых территорий для проведения работ по благоустройству, адресных перечней многоквартирных домов для проведения работ по капитальному ремонту;
- рассмотрение распределения денежных средств на проведение мероприятий по социально-экономическому развитию района Восточный, 
- участие в открытии и закрытии работ;
- согласование ярмарок выходного дня;
- рассмотрение обращения главы управы района Восточный по распределению денежных средств, поступивших на стимулирование управы района Восточный;
-благоустройство района
- по дорожно-транспортной сети (тротуарная плитка, бордюрный камень,  
асфальтовое покрытие)
- по уборке территории
- по формированию детских городков и спортивных площадок
- по освещенности территории
- пожарной безопасности
   Организация и ведение делопроизводства. Прием населения. Участие во встречах с населением и руководителями органов исполнительной власти.
   
 Главой муниципального округа Восточный в повседневном режиме велся прием населения, участие во встречах с жителями. До сведения жителей доводилась информация о деятельности органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения и переданных полномочий.
    Прием населения депутатами муниципального округа Восточный осуществлялся в соответствии с утвержденным графиком, размещенным на официальном сайте муниципального округа с публикацией в газете «Наш район Восточный»
    В адрес аппарата Совета депутатов за 2016 год поступило боле 300 единиц корреспонденции по различной тематике. Вся корреспонденция проходила официальную регистрацию с исполнением в установленные сроки. В объеме текущего документооборота отправлено в различные инстанции 320 единиц исходящей корреспонденции. 
    В течение 2016 года к Главе округа с письменными и устными заявлениями обратилось более 100 жителей. Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта жилых домов, работы управляющих компаний, работы сотрудников органов исполнительной власти района, решение спорных вопросов членства в садоводческих товариществах, нарушений в сфере жилищного кодекса, работы МФЦ «Мои документы» района Восточный в части учета коммунальных начислений и платежей.  Рассмотрение обращений граждан   осуществлялось   в четком соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05 2006 года «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации».
     Следующей важной формой деятельности Главы округа и депутатов, участие во встречах Главы управы с населением, на которых поднималось много актуальных вопросов жизнедеятельности района, адресованных как управе района, так и Совету депутатов. По многим вопросам, озвученным на встречах были в дальнейшем приняты важные решения.

 Кадровая работа в аппарате Совета депутатов муниципального округа Восточный города Москвы
       
       Для обеспечения повседневной деятельности Совета депутатов сформирован и утвержден аппарат Совета депутатов.
       Сформированный аппарат Совета депутатов включает в себя штатную численность 5 единиц. Данные сведения представлены в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы для включения в реестр муниципальных служащих города Москвы.
       Все служащие, замещающие должности муниципальной службы в аппарате Совета депутатов муниципального округа Восточный соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей. Дополнительно, в соответствии с изменяющимися требованиями к муниципальной службе в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, муниципальные служащие проходят обучение на курсах повышения квалификации по экономическому, юридическому и кадровому направлению.

                                    Бюджет муниципального округа
       
        Бюджетный процесс в муниципальном округе Восточный города Москвы строился в соответствии с нормативно-правовой базой.
       Между аппаратом Совета депутатов и КСП города Москвы подписано соглашение по осуществлению внешнего финансового контроля. Все отчеты об исполнении бюджета, а также проект решения Совета депутатов о бюджете муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период в обязательном порядке проходят экспертизу в КСП и процедуру публичных слушаний.
       В 2016 году в муниципальном округе были разработаны и утверждены на заседании Совета депутатов изменения в ранее принятые решения « О бюджете муниципального округа Восточный на 2016 год и плановый период  2017 – 2018 годов.

  Проведение культурно-массовой работы (праздничные, спортивные и                                  иные зрелищные мероприятия)
       
      Глава муниципального округа Восточный и депутаты Совета депутатов муниципального округа Восточный, совместно с руководителями и представителями органов исполнительной власти, общеобразовательных, культурных учреждений, предприятий и организаций района, принимали участие в организации и проведении различных спортивных и праздничных мероприятий:
       В период с января по декабрь 2016 года депутаты Совета депутатов, и глава муниципального округа организовывали и принимали участие в следующих мероприятиях:
- 25 февраля 2016 года -   участие главы округа в мероприятии, проводимом в в/ч 51085 ВКС РФ «Вручение боевого знамени части» на основании Указа президента РФ Путина В.В.;
- 26 февраля 2016 года - экскурсия и концерт учащихся 1-8,10 классов школы №1021 в в/ч 51085 в честь празднования Дня защитника Отечества, организованы главой округа, представителями школы, воинской части;
- 12-16 марта 2016 года - встреча широкой масленицы. Мероприятия проводились по двум площадкам ЦСП «Крылатское» поселок Акулово, при участии представителей управы района, депутатов Совета депутатов, главы округа;
- 5 мая 2016 года - участие главы округа, ветеранов ВОВ района на торжественном построении личного состава в/ч 51085 в ознаменовании Великой Победы;
- 6 мая 2016 года - шествие бессмертного полка, митинг, посвященный победе в Великой отечественной войне 1941-1945 годы;
- 9 мая 2016 года - шествие бессмертного полка, торжественное возложение цветов к стеле павшим воинам поселок Акулово;
- 23 мая 2016 года – последний звонок школа № 1021
- 25 мая 2016 года - последний звонок, юбилей школы №448 поселок Акулово;
- 1июня 2016 года – День защиты детей филиал Восточный ЦСО «Восточное Измайлово»;
- 2 июня 2016 года – участие главы округа на торжественном построении в/ч 51085, посвященном началу летнего обучения военнослужащих;
- 24 июня 2016 года – выпускные вечера в общеобразовательных учреждениях района Восточный;
- 15 июля 2016 года – личное участие главы округа Н. Огурцова в агитационной работе, сторонника партии «Единой России»;
- 25 июля 2016 года – акция в филиале ЦСО «Восточное Измайлово» - «Семья помогает семье». Депутатом Московской городской думы И. Назаровой, главой муниципального округа Восточный Н. Огурцовым, главой управы района Восточный В. Ивановским оказана адресная помощь 15 малообеспеченным семьям района в подготовке детей к школе;
- 1 сентября 2016 года – торжественная линейка в школе № 448 поселок Акулово;
- 7 сентября 2016 года – закладка новой аллеи голубых елей по адресу улица Главная владение 1 А;
- 10,11 сентября 2016 года – участие в мероприятиях, посвященных празднованию Дня города. Участие в турнире по настольному теннису в ГБУ «ЦДС Контакт»;
- 26 сентября 2016 года – личное участие главы округа Н. Огурцова, в проведении урока в школе № 1021 с учениками младших классов по безопасности дорожного движения «Осторожно дети»;
- 1 октября 2016 года – участие в мероприятии в ЦСО «Восточное Измайлово», посвященное дате «День пожилых людей»;
- 19 октября 2016 года – личное участие главы округа Н. Огурцова, депутатов: 
[bookmark: _GoBack]А. Огульчанской, И.Дегтяревой, И.Малининой, Н.Корябкиной, в высадке саженцев голубой ели по благоустройству территории, прилегающей к храму св. вмч. Димитрия Солунского.
- 8 ноября 2016 года – участие в мероприятии, посвященном празднованию дня св. вмч. Димитрия Солунского и 20-тилетия воссоздания Храма;
    
         Работа по организации деятельности призывной комиссии
                                             района Восточный
      В соответствии с действующим законодательством РФ, глава муниципального округа возглавляет призывную комиссию района, утверждает основной и резервный состав, организует работу призывной комиссии.
      В рамках военно-патриотического воспитания председателем и членами призывной комиссией района проводились индивидуальные беседы с молодежью, подлежащей призыву и их родителями. Организовывались мероприятия по выезду призывников в воинские части, где они лично знакомились с условиями службы и быта военнослужащих.
      В 2016 году призывной комиссией, при взаимодействии с органами исполнительной власти, окружным военкоматом была проведена работа по призыву граждан в Вооруженные силы Российской Федерации.
     В ходе весеннего призыва проведено 5  заседаний призывной комиссии, призвано на военную службу  7   жителей района.
     Благодаря комплексу организационных мероприятий, проведенных Председателем призывной комиссией Огурцовым Н.А., заместителем председателя Беляевой Е.В., начальником ОПОП района Восточный Погореловым В.В., обязательное задание по призыву на военную службу в 2016 году было выполнено в полном объеме.
. 
Уважаемые депутаты, руководители, гости и жители района!
         Подводя итоги работы прошедшего 2016 года  хочу отметить, за прошедший период  2016 года проведена  большая и плодотворная работа, при Совете депутатов создана депутатская группа Всероссийской политической партии  Единая Россия в составе депутатов Совета депутатов муниципального округа Восточный Борисовой Н.А., Дегтяревой И.В., Малининой И.В., Сахарова А.В., Огурцова Н.А., практически все запланированные мероприятия проведены.  Отчеты, информационные  материалы по отчетам  и  сопутствующие документы,  представлены  в Совет депутатов.
       В прошедшем 2016 году, надеюсь, что мы выявили недоработанные направления в деятельности Совета депутатов, профильных комиссий, знаем действительное положение ситуации в районе, проблемные вопросы, связанные как с территориями, так и с управлением жилым сектором.  Проделана очень большая   работа в поиске форм взаимодействия, направленных в первую очередь на улучшение жизни жителей нашего района, поддержание чистоты и порядка в районе, качества оказываемых услуг, проявления разумной инициативы, направленной на развитию района как в бытовом, так и в культурном смысле.  Мы стремимся найти и находим общий язык, как с руководителями и представителями органов исполнительной власти и управления, так и с руководителями и представителями организаций 
и учреждений.
       Прошедший 2016 год прибавил опыта, знаний, взаимопонимания и выдался  богатым на события.  Были определенные  трудности в работе, связанные  с меняющимися событиями в районе, в целом по стране, изменениями действующего законодательства,  поиском  разумного  компромисса   в  работе,  принятие  ответственных решений  в  рамках  дополнительно делегированных  полномочий,  с  учетом  объективной обстановки,  рекомендаций  и  пожеланий  наших  избирателей. 
       В проделанной  работе было много позитивного и конструктивного, но были и недочеты и упущения, сложные для решения вопросы,  но  они не  смогли  помешать  целенаправленной  работе  в  районе, соблюдать принципы местного самоуправления, учитывать мнения жителей, строить  работу Совета депутатов муниципального округа на законодательной основе.
       Спасибо всем за Ваше понимание и поддержку.  Надеюсь,  что  выводы сделанные по результатам  допущенных ошибок , несогласованности,    будут  учтены,  а накопленный опыт поможет  депутатам Совета депутатов муниципального округа правильно ориентироваться  в  дальнейшей текущей  деятельности!


Глава муниципального округа
Восточный                                                                                       Н.А.Огурцов                                    
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