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О Т Ч Е Т

главы управы

района Восточный

города Москвы

В.С. Ивановского

«О результатах деятельности

управы района Восточный

города Москвы в 2016 году»
16 февраля 2017 года

           В соответствии Законом города Москвы от 11.07.2012г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы» и  постановлением Правительства города Москвы от 10.09.2012г. № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций» сегодня вашему вниманию предлагается отчет «О результатах деятельности управы района Восточный города Москвы в 2016 году».

          В 2016 году деятельность управы района Восточный города Москвы была направлена на выполнение Комплексной программы развития района.

          Реализация программ в сфере социальной политики, потребительского рынка и услуг, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства,  других направлениях деятельности проводилась управой района в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления, населением района, общественными организациями и структурными подразделениями префектуры Восточного административного округа.

    Общий объем затрат на выполнение Программы комплексного развития района в 2016 году составил 59 458,47   тыс. рублей.

    В 2016 году была продолжена работа по выполнению программ по следующим направлениям: 

1. Ремонт подъездов.
2. Ремонт фасадов многоквартирных домов.
3. Благоустройство территорий образования.

4. Благоустройство территорий общего пользования.
5. Устройство цветников.

                                                         I часть

1. Благоустройство территории района и жилищно-коммунальное хозяйство.

                                                  Ремонт подъездов.

Всего в районе Восточный 69 многоквартирных домов, в которых  расположены 200 подъездов, из них: в 2016 году приведено в порядок – 43, что составляет 21,5% от общего количества. Работы выполнены за счет средств управляющих организаций ГБУ «Жилищник района Восточный» и ОАО «РЭУ №56 района Восточный» по адресам:

- ул. Главная, д.3, 4, 9, 16, 18, 19, 20, 27;

- ул. 9 Мая, д.4, 6, 12, 14, 18, 23, 26;

- пос. Акулово, д.15, 24. 
    Виды работ, при выполнении ремонта:

· ремонт плитки полов;
· окраска стен и потолков водоэмульсионной краской;

· ремонт и покраска перил лестничных маршей;

· ремонт входных групп;

· ремонт ступеней;

· ремонт и замена светильников;

· устройство проводов в короба;

· ремонт и замена секций почтовых ящиков.

Во исполнение закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы» депутаты Совета депутатов активно осуществляли контроль за ходом работ и принимали участие в их приемке.

На средства стимулирования управы района Восточный силами ГБУ «Жилищник района Восточный» под контролем управы района и в 2016 году выполнены восстановительные работы по ремонту аварийного участка стены жилого дома по адресу: ул. 9 Мая, д.1.

                             Благоустройство дворовых территорий.

Всего в районе – 62 дворовые территории, общей площадью  352,2 тыс. кв.м., с учетом парковочных карманов.

В 2016 году во  исполнение  распоряжения префектуры ВАО  от 26.02.2016  № 88-В-РП «О проведении работ по благоустройству территорий образовательных организаций в 2016 году в Восточном административном округе города Москвы» в районе Восточный силами ГБУ «Жилищник района Восточный» благоустроена территория ГБОУ «Школа № 1021» (дошкольное отделение) на общую сумму 5 194,0 тыс. руб. по адресу: ул. 9 Мая, д.16, стр.1.
Выполнены работы по устройству асфальтового покрытия – 165 кв.м., устройству детских и спортивных площадок с установкой малых архитектурных форм – 68 шт.  и резиновым покрытием – 761 кв.м., ремонт газона – 300 кв.м. 


Во исполнение распоряжения префектуры ВАО  от 31.03.2016 № 147-В-РП «Об утверждении адресного списка объектов по благоустройству дворовых территорий за счет средств стимулирования управ районов в рамках реализации Государственной программы города Москвы «Жилище» в 2016 году» выполнено благоустройство территорий общего пользования на сумму 4 509,6 тыс. руб.:
1. Восстановление посадки хвойных деревьев породы ель колючая голубая «Glauca» у храма Д.Солунского в количестве 57 ед. (46 осн.+11 доп.), установка скамейки, урны по адресу: ул. Главная, д.1А
2. Ремонт асфальтобетонных покрытий тротуаров:

- ул. Западная, д.2 (вдоль поликлиники) 310,5 кв.м;

- ул. 9 Мая, д.12-14-14а (замена плитки на асфальт) 960 кв.м;

- ул. Главная, д.19а - 570 кв.м.

В 2016 году на территории района удалено 131 ед. сухостойных и аварийных деревьев,  высажено 64 дерева и 25 кустарников, оформлено 665,5 кв. м цветников.
Во исполнение закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» депутаты Совета депутатов также активно осуществляли контроль за ходом работ и принимали участие в их приемке. Депутаты не только контролировали ход работ, но и активно встречались с жителями, отстаивали их интересы и разрешали конфликтные ситуации.
Содержание и уборка территории (уборка снега), контейнерных площадок в 2016 году.

Выполнение работ по содержанию территорий (включая расположенные на них объекты озеленения и благоустройства в 2016 году выполнялись по Государственному заданию ГБУ «Жилищник района Восточный». В рамках указанных обязательств выполнялись следующие виды работ:
         - содержание дворовых территорий площадью 352 190,7 кв.м. на сумму 31346,57 тыс. руб.

         - с начала зимнего периода по 31 декабря 2016 года вывезено на снегоплавильные пункты 16705,3 куб.м. снега  (в 2015 году – 14272,7 куб.м.). 

           Всего в районе 37 контейнерных площадок, на которых расположено 67 контейнеров для твердых бытовых отходов и 1 бункерная площадка для крупногабаритного мусора.  Вывоз мусора осуществляется подрядной организацией ООО «Хартия».
Содержание и уборка объектов дорожного хозяйства.
В рамках выполнения Государственного задания в 2016 году ГБУ «Жилищник района Восточный» проводились работы по комплексному содержанию объектов дорожного хозяйства общей площадью 80 512 кв.м. на сумму 10929,8 тыс. руб. Данные работы включают очистку объектов дорожного хозяйства от снега, обработку противогололедными материалами, уборку случайного мусора, мойку дорог и тротуаров, промывку специальными составами дорожной сети в весенний и осенний периоды, прометание, в том числе и с использованием вакуумных пылесосов, содержание искусственных дорожных неровностей, содержание и очистку урн на остановках общественного транспорта. 
                       Содержание объектов озеленения II категории.

Силами ГБУ «Жилищник района Восточный» в 2016 году выполнялись работы по содержанию объектов озеленения II  категории общей площадью 203,73 тыс. кв.м. на общую сумму 6068,5 тыс. руб. В рамках вышеуказанных работ осуществлялись мероприятия по покосу обыкновенных газонов, устройство цветников, уходу за объектами тропиночной сети, элементами городской мебели. 

                            Установка опор освещения в 2016 году

	№ п/п
	Адрес
	Наименование объекта
	Кол-во
	Примечание

	1
	Ул. Главная, д. 6
	Дворовая территория
	3
	

	2
	Ул. Главная, д.20-22 

 
	Дворовая территория
	3
	

	3
	ул. 9 Мая ул., д.15
	Дворовая территория
	3
	

	4
	Ул. 9 Мая, д.17
	Дворовая территория
	3
	

	
	Итого:
	
	12
	


Брошенный и разукомплектованный транспорт.

ГБУ «Жилищник района Восточный» при содействии ОМВД по району Восточный ежедневно проводилось обследование территории района на наличие брошенного и разукомплектованного автотранспорта. За 2016 год выявлено 24 автомобиля, имеющих признаки брошенных, разукомплектованных транспортных средств.  Из них 4 ед. перемещены на площадку временного хранения, а 20 ед. были приведены в порядок  самими владельцами.

        Подготовка многоквартирных домов к зимнему сезону 2015-2016 гг.
В ходе подготовки жилищного фонда к зимней эксплуатации было подготовлено 69 строений, что составляет 100% жилищного фонда. 

          В рамках выполнения данного мероприятия были выполнены следующие виды работ:

· ремонт и гидравлические испытания системы отопления

· промывка системы отопления

· ремонт кровельного покрытия, утеплены выходы на кровлю

· остекление и закрытие чердачных слуховых окон, жалюзийных решеток и сеток на продухах подвальных помещений

· устранение неисправностей в системе водоснабжения и канализации

· прочистка, утепление и ремонт дымоходов и вентиляционных каналов

· замена разбитых стекол в подъездах жилых домов

· ремонт входных и тамбурных дверей, в том числе ремонт  и установка пружин и  доводчиков на тамбурных дверях

· консервация поливочной системы

· прочистка желобов и воронок внутреннего водостока от мусора

· ремонт и оснащение воронок внутреннего водостока решетками и защитными колпаками.

Аварийные службы ОАО «РЭУ № 56 района Восточный»  и ГБУ  «Жилищник района Восточный» были полностью укомплектованы всем необходимым для работы в зимних условиях при чрезвычайных аварийных ситуациях: передвижной электростанцией выдаваемой мощности 100 кВт, способной обеспечить автономно электроэнергией целый жилой дом;  тепловыми пушками различной мощности для быстрого обеспечения подачи тепла в помещения общего имущества жилого дома, передвижными электрогенераторами 5 кВт.

Подготовленные к зиме жилые дома принимались комиссионно с участием теплоснабжающих организаций ОАО «МОЭК», управляющих и эксплуатирующих  организаций.

По результатам подготовки жилых домов к зимней эксплуатации оформлялись Акты готовности системы отопления зданий и паспорта готовности жилого фонда к отопительному периоду.

Сдача жилых домов к зимнему сезону была завершена в августе 2016 года.

    Работа по контролю за состоянием подвалов, чердаков подъездов, домовладений.

В целях обеспечения антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности жилых домов района Восточный, силами эксплуатирующих организаций совместно с ОМВД по району Восточный  проводятся регулярные проверки чердачных и подвальных помещений, электрощитовых жилых домов на предмет несанкционированного проживания в них людей, наличия посторонних предметов.

Все подъезды жилых домов района оборудованы запирающими устройствами. Двери технических помещений - подвалов, чердаков, электрощитовых оснащены датчиками, передающими сигнал на ОДС об открытии дверей, которых всего в районе 1534 шт.

       Региональная программа капитального ремонта МКД.


Во исполнение постановления Правительства Москвы от 29.12.2014 № 832-ПП «О региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» подрядной организацией ЗАО «Пересвет-Инвест» выполнен ремонт фасадов многоквартирных домов по адресам:

- ул. Главная, д.3, 16, 20, 22;

- ул. 9 Мая, д.5, 7, 16А, 21.

Незавершенный ремонт фасадов по адресам: ул. Главная, д.1 и ул. 9 Мая, д.1 перенесен на весенний период 2017 года.

В связи с неготовностью проектно-сметной документации по капитальному ремонту инженерных систем в многоквартирных домах по адресам: ул. Главная, д.5 и пос. Акулово, д.16 ремонт перенесен на 2017 год (программа капремонта 2015-2016 годов).

                       Праздничное и тематическое оформление района.
В соответствии  с постановлением Правительства Москвы от 11 сентября 2007 года № 801-ПП «Об оформлении города Москвы в праздничные и памятные дни проведения торжественных и иных мероприятий» руководителями предприятий социальной сферы, торговли и услуг  производилось праздничное оформление фасадов, входных групп, витрин. В дни обязательного  флагового оформления на фасадах жилых домов, зданиях учреждений социальной сферы, торговли и услуг вывешиваются государственные флаги Российской Федерации и флаги города Москвы.

2. Выявление самовольного строительства.

 
  На территории района Восточный ведется работа по выявлению и пресечению фактов самовольного строительства.

В соответствии с п. 3.3.2 приложения № 1 к постановлению Правительства Москвы от 11.12.2013 № 819-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по выявлению и пресечению незаконного (нецелевого) использования земельных участков» в 2016 году на 3 объекта самовольного строительства по адресу: ул. Западная, вл.14, стр.16 в Государственную инспекцию по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы направлен пакет документов о захвате земельного участка и незаконном строительстве.


По итогам рассмотрения Окружной комиссией по пресечению самовольного строительства на территории ВАО все 3 объекта демонтированы.

     3. Выявление освободившейся и самовольно занятой жилой площади.

          В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 22.07.2008г. № 639-ПП «О работе с жилыми помещениями, переходящими в порядке наследования по закону в собственность города Москвы, и с жилыми помещениями жилищного фонда города Москвы, освобождаемыми  в связи с выбытием граждан» управой района и ГКУ «ИС района Восточный» в постоянном режиме проводится работа по выявлению освободившейся и самовольно занятой жилой площади. В 2016 году фактов незаконного занятия жилых помещений не выявлено.
4. Социальная сфера.
На территории района Восточный расположены 3 образовательных школы, которые включают в себя 4 дошкольных отделения.
В системе здравоохранения проведена оптимизация.  С 01.01.2016 года  поликлиника  №175 стала головной в районе Восточный. Объекты здравоохранения в районе - 1 поликлиника, включающая в себя детское и взрослое отделения и амбулаторию в  поселке Акулово.

          На территории района расположены:

· 2 библиотеки – структурные подразделения ГБУК  г. Москвы  «ЦБС ВАО»,  

· 2 детские музыкальные школы -  структурные подразделения ГБУДО                          г. Москвы «МГДОШИ «Измайлово»,  

· Клуб  «Восток» - структурное подразделение ГБУК г.Москвы «Дом Культуры «На Вешняковской», 

Клуб «Акулово» - структурное подразделение ГБУК г.Москвы «Клуб «Лицей». 

Согласно постановления Правительства Москвы от 13.09.2012 года № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы» в 2016 году на мероприятия социальной сферы решением Совета депутатов муниципального округа Восточный было выделено 1094.8 тыс. руб., освоено 1084.6 тыс.руб., конкурсное снижение  10 тыс. руб.. Экономия составила 0.15 тыс. рублей, возвращена в бюджет города Москвы.
За счет средств выделенных решением Совета депутатов муниципального округа Восточный  на ремонт помещений, реализующих  досуговую и социально-воспитательную работу с населением по месту жительства в Социально-досуговым  центре  «КОНТАКТ» проведен ремонт присоединённых площадей. На эти цели выделялось 500.0 тыс. рублей. Работы выполнены на сумму 483.26 тыс. рублей. Экономия составила 16.7 тыс. рублей, возвращена в бюджет города Москвы.
Управа района участвует в создании, развитии и обеспечении функционирования системы адресной помощи льготным и малоимущим категориям населения.  Адресная социальная помощь  в виде  проведения косметического ремонта квартир, оказания денежной материальной помощи, помощи в виде товаров длительного пользования оказывается остронуждающимся жителям. В прошедшем году сотрудники управы района, филиала «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» совместно с районным Советом ветеранов, депутатами Совета депутатов муниципального округа Восточный проводили обследование условий проживания инвалидов, ветеранов ВОВ, с целью оказания им дополнительных мер социальной поддержки.
На 01.01.2017 года в районе Восточный проживает 147 ветеранов Великой Отечественной Войны, в том числе:

· участников ВОВ - 12 чел.,

· инвалидов ВОВ - 7 чел.,

· тружеников тыла - 120 чел.,

· жителей блокадного Ленинграда - 1 чел.,

· участников обороны Москвы - 6 чел.,

· участников Курской битвы - 1чел.,

Так же в районе Восточный по состоянию на 01.01.2017 года проживает:  

- пенсионеров 2849 чел., из них работающих 630 чел.;

     - многодетных семей - 103 (264 ребенка)

Оказание материальной помощи льготным категориям граждан, 
в том числе в натуральном выражении.

         Вопросы об оказании материальной помощи малообеспеченным жителям района по личному заявлению граждан рассматривались  районной  комиссией по  оказанию адресной социальной помощи жителям района Восточный города Москвы действующей при управе района.


В 2016 году было проведено 51 заседание комиссии  по  оказанию адресной социальной помощи жителям района Восточный, на которых рассматривалось 80 заявлений, из них решено положительно 65 заявлений.

         Управой района материальная (денежная) помощь была оказана  6 заявителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации,  на сумму 23,1 тыс. рублей (инвалидам по общему заболеванию и одиноко проживающим, малообеспеченным пенсионерам).
         Комиссией рассмотрено положительно 5 обращений с просьбой оказания помощи в виде товаров длительного пользования. Израсходовано 75.9 тыс. рублей, при этом закуплены и переданы в пользование:
· 4  газовых плиты (одиноко проживающим пенсионерам и многодетной семье);

· 1  газовый водонагреватель (одиноко проживающему пенсионеру).
        Услуги химчистки воспользовались 32  человека, на которые было израсходовано 50.0 тыс. рублей. Социально незащищенным слоям населения передано 10 бесплатных талонов на ремонт обуви. В  основном услугами воспользовались ветераны ВОВ и инвалиды. 

Управой района продолжена работа по предоставлению транспортных услуг льготным категориям жителей поселка Акулово,  с целью посещения ими районных служб, расположенных в поселке Восточный (МФЦ, отдела социальной защиты населения района Восточный и филиал №5 ГБУЗ города Москвы «ГП №175 ДЗМ»).

На услуги по предоставлению микроавтобуса по маршруту Акулово-Восточный- Акулово выделялось 360.0 тыс. рублей, израсходовано 357.6 тыс. руб. бюджетных средств. Экономия  2.4 тыс. рублей..
В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 31.05.2012г. № Пр-1438 о вручении персональных поздравлений Президента Российской Федерации ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия, в 2016 году были вручены поздравления 17 жителям района,  из них:

· 15 жителям - с девяностолетием;

· 2 жителям  - с девяносто пятилетием. 

Ремонт квартир льготных категорий граждан,
приспособление квартир инвалидов-колясочников.

         Управа района участвует в создании, развитии и обеспечении функционирования системы адресной помощи льготным и малоимущим категориям населения.  


     В 2016 году адресная социальная помощь  в виде  проведения текущего ремонта квартир оказана 9 ветеранам ВОВ  (из них 4 участникам ВОВ и 5 ветеранам ВОВ).  Всего на эти цели израсходовано 872.6 тыс. рублей.
В виду отсутствия обращений ремонт по приспособлению квартир инвалидов - колясочников в 2016 году не проводился. 
Управа района Восточный совместно с  отделом социальной защиты населения Восточный и Гольяново, филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово», Советом ветеранов района Восточный в наступившем году продолжит работу по мониторингу потребностей льготных категорий.
Ремонт жилых помещений для детей сирот, оказавшихся                                          без попечения родителей.

В 2016 году  ремонт жилых помещений в квартирах детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не проводился из-за отсутствия потребности.

                      Взаимодействие с общественными организациями.
          Управа тесно взаимодействует с общественными организациями района. 

          Наиболее активными являются:

●   Районный совет ветеранов (272 чел.).

● Местная районная организация «Восточный» Московской городской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (180 чел.)

     ●   Молодежная палата.

          Члены общественных организаций принимают активное участие в социально-значимых районных мероприятиях, проведении обследования жилищно-бытовых условий проживания нуждающихся граждан.

Материально-техническое обеспечение                                                         общественных организаций района.

В 2016 году расходы на коммунальные услуги за содержание помещений общественных организаций  соответственно составляет:
· 94.9 тыс. рублей – районный Совет ветеранов;

· 79.4 тыс. рублей – ОПОП.

Обеспечение канцтоварами осуществлялось постоянно. 

Организация списочного учета детей до 18 лет для обучения в образовательных учреждениях.

В целях обеспечения реализации права граждан на получение общего образования, повышения уровня ответственности органов государственной власти и местного самоуправления за полный охват детей и подростков общим образованием и сохранение права обучающихся до окончания ими образовательных учреждений, реализующих основные и дополнительные образовательные программы, в 2016 году управой района проведена работа по обеспечению персонального учета детей до 18 лет. В результате данной работы установлено, что:

на 01.01.2017 года в районе проживает  1984 детей, из них:

· от 0 до 3 лет -    491 чел.;

· от 4 до 7 лет  -   484 чел.;

· от 8 до 16 лет -  848 чел.;

· от 17 до 18 лет- 161 чел.

Организация отдыха, оздоровления детей и занятости 
подростков в 2016 году.

В районе 103 многодетные семьи, в которых воспитывается 264 ребенка.

Ко дню Защиты детей в театр Et Cetera на детский спектакль «Звездный мальчик» закуплено 25 билетов на сумму 20 тыс. рублей. 
Ко Дню Матери совместно с ГБУ «ЦСП «Крылатское», ГБОУ                             г. Москвы «Школа №1021» проведено мероприятие «Физкульт-УРА!».                      В мероприятии приняли участие 62 семьи с детьми. 

За счет средств дополнительного финансирования префектур управой района было закуплено 30 билетов на сумму 51 тыс. рублей в Московский государственный музыкальный театр «Русская песня» под руководством Надежды Бабкиной на Новогоднее музыкальное шоу по русским народным сказкам «Сказка новогодних чудес», для детей из малообеспеченных семей.

Префектурой Восточного административного округа было выделено 147 билетов для детей из малообеспеченных семей, посвященных празднованию Нового 2017 года и Рождества Христова.

Для детей, не имевших возможности посетить новогодние представления  в округе и на городских площадках, организованы и проведены районные новогодние мероприятия на объектах индустрии зимнего отдыха и в СДЦ «КОНТАКТ».
                        Физкультурно-оздоровительная работа в 2016 году.

На территории района работает ГБУ «СДЦ «Контакт», Центр спортивной подготовки «Крылатское», физкультурно - оздоровительный комплекс в поселке Акулово, универсальная спортивная площадка  (Южный парк). 

Одновременно имеется:

· 8 тренажерных комплексов круглогодичного использования;

· 2 площадки WorkOut;

· 2 межквартальные игровые зоны;

· 4 плоскостные спортивные площадки.

При соответствующих температурных условиях  функционирует каток с искусственным льдом, где имеются теплые раздевалки, пункт проката коньков, пункт сушки и заточки коньков. 

           В зимний период функционирует 1 каток с естественным льдом, 4 лыжных маршрута, 2 снежные (деревянные) горки.

          В 2016 году на спортивных объектах для различных возрастных категорий населения управой района проведены районные соревнования по футболу, стрит болу, малому теннису, спортивные игра «Веселые старты». Проведены ставшие традицией Турниры на Кубок главы управы по большому теннису и хоккею.

Проведение экскурсий для льготных категорий граждан, 
предоставление путевок в детские оздоровительные лагеря

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 15 февраля  2011 года № 29-ПП «Об организации отдыха и оздоровления детей города Москвы в 2011 году и последующие годы» в управе района Восточный работает районная межведомственная комиссия по организации отдыха и оздоровления детей и занятости подростков. 

Временные правила электронной записи детей на отдых и оздоровление размещались на сайте управы района Восточный, информационных стендах района  для более полного информирования населения информацию размещали на информационных досках подъездов многоквартирных жилых домов.

Летом 2016 года в ГБУ ЦСП «Крылатское» Москомспорта г.Москвы и филиале «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» был организован летний лагерь  по программе активного детского отдыха «Московская смена».

Для членов общественных организаций  района организованы экскурсионные поездки  по Подмосковью в Сергеев-Посад и Черноголовку в Военно-технический музей, а так же бункер Сталина на Таганке.

Проведение социально- значимых  мероприятий. 

Управой района организованы и проведены праздничные мероприятия:

- Широкая Масленица;

- День Защитника Отечества
- Международный женский день 8 Марта;

- День Победы (в программу празднования Дня Победы включена акция «Бессмертный полк»);

- День защиты детей;

- День города.

К праздничным датам организованны чаепития для активных жителей района. В мероприятиях приняли участие более 2500 человек.
Совместно с  филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» проведены мероприятия:

- «Нашей жизни золотая осень», праздничная программа посвященная Дню старшего поколения;

- Городская акция «Соберем детей к школе», в которой было вручено 15 рюкзаков  (с набором школьных принадлежностей), детям из малообеспеченных семей; 

- Праздничные концерты, посвященные Дню Матери.
В дни воинской Славы: 23 февраля, День Победы, День памяти и  скорби, 5 декабря- Начало контрнаступления под Москвой проведено возложение цветов к Мемориалу Защитникам Родины  в ВОВ 1941-1945 гг.,  Стеле павшим воинам в Акулово, Мемориальной доске Героя Советского Союза  Фионову Ивану Даниловичу.  

К Пасхе одиноким, одиноко проживающим пенсионерам и жителям состоящим на обслуживании в филиале «Восточный» ТЦСО «Восточное Измайлово»  вручено  300 пасхальных куличей.
   В дни городского субботника  проведены  акции - уборка  Мемориала  Защитникам Родины в ВОВ 1941-1945 гг. (ул. Главная, влад.14) .

К 5-ому декабря- Начало контрнаступления под Москвой-  7  ветеранам  ВОВ вручены памятные нагрудные знаки «75 лет за оборону под Москвой».    
    С начала года на проведение праздничных и социально - значимых мероприятий израсходовано 248 тыс. рублей. Подарочная продукция закуплена на сумму 230 тыс. рублей (пледы, чайники, утюги).

       Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  – это орган, наделенный административной юрисдикцией, призванный координировать деятельность всех государственных органов и учреждений, занимающихся профилактикой безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защищающий права граждан России, не достигших совершеннолетия. 

Координационная деятельность комиссии реализуется в соответствии с Положением о комиссиях по делам несовершеннолетних от 19, с Федеральным Законом от 24.06.1999г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом города Москвы от 13.04.2005 г. № 12 «Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав», Регламентом межведомственного взаимодействия в сфере выявления семейного неблагополучия и организации работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении или трудной жизненной ситуации.
Главной целью в работе является профилактика детской безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних.

В 2016 году реализованы:

- Межведомственный план работы учреждений системы профилактики района Восточный по профилактики беспризорности, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних района Восточный на 2016год.

- План работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный на 2016 год.

- Межведомственный план работы по профилактике экстремизма на территории района Восточный в г. Москве на 2016год.

Комиссией, как координирующим органом, проводится большая работа по налаживанию межведомственного взаимодействия между всеми органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних района Восточный г. Москвы.  
В 2016 году специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный г. Москвы совместно с сотрудниками учреждений системы профилактики: ОМВД России по району Восточный г. Москвы, Отдела социальной защиты населения района Восточный ВАО г. Москвы по вопросам опеки, попечительства и патронажа, ГБУ СДЦ «Контакт» г. Москвы, Совета ОПОП района Восточный г. Москвы, ГБУЗ филиала №5 «ГП №175 ДЗМ, представителями филиала № 6 ФКУ УИИ УФСИН России по г. Москве, ГБОУ г. Москвы Школы № 664, ГБОУ г. Москвы Школы № 1021, ГБОУ г. Москвы Школы № 448  и другими службами, приняли активное участие в 6 оперативно–профилактических мероприятиях:
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Период проведения

	1
	Комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток-семья» 


	20.01.2016- 21.01.2016

	2
	Комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток-игла» 


	10.02.2016 - 12.02.2016

	3
	Комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток-правопорядок» 


	16.02.2016 - 20.02.2016

	4
	Комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток» 


	09.03.2016 - 10.03.2016

(ночной рейд)

	5
	Комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток -  правопорядок» 


	14.03.2016- 20.03.2016

	6
	Комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток» 
	15.06.2016-

22.06.2016


         Вышеперечисленные мероприятия направлены на пресечение наркомании, табакокурения в подростковой среде, предупреждение безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, на профилактику и предупреждение фактов уклонения несовершеннолетними жителями района от учебной деятельности в образовательных учреждениях,  на выявление лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия, на выявление 
- групп несовершеннолетних жителей антиобщественной направленности; 
- фактов жестокого обращения с несовершеннолетними; неблагополучных родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию, содержанию и обучению детей;

- причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних и принятие мер по их устранению.
Во время рейдов проверялись места концентрации несовершеннолетних: сквер «Брошенный сад», ГБУ ЦСП «Крылатское», ГБУ СДЦ «Контакт», остановка общественного транспорта, ГБУК г. Москвы Дом Культуры на Вешняковской» (структурное подразделение клуб «Восток»). 

Сотрудниками комиссии совместно с представителями учреждений профилактики проводились рейды по адресам проживания несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в комиссии района Восточный г. Москвы. С ними были проведены профилактические беседы об ответственности за совершение административных правонарушений и преступлений. Родители подростков предупреждены о недопустимости злоупотребления спиртных напитков, о необходимости надлежащим образом заниматься воспитанием, содержанием, обучением детей, об усилении контроля за посещением детьми занятий в образовательных учреждениях. Всего за отчётный период было проведено 38 выходов на адреса. 
За отчётный период было выявлено 5 фактов обнаружения безнадзорных несовершеннолетних на территории района.

В образовательных учреждениях сотрудниками НДН ОМВД, ОПОП района Восточный г. Москвы, которые так же являются членами комиссии, проводились лекции и профилактические беседы с учащимися, направленные на недопустимость совершения правонарушений, преступлений, антиобщественных поступков; на родительских собраниях с законными представителями несовершеннолетних проводились разъяснительные беседы по усилению контроля за поведением, подростков и проведением ими досуга. 

Численный состав комиссии составляет 15 человек. Это уполномоченные специалисты различных органов профилактики: управы, образовательных учреждений, органов опеки, попечительства и патронажа, органов МВД, ОПОП, поликлиники, наркологического диспансера, учреждения физкультуры и спорта. Возглавляет комиссию председатель КДН и ЗП, глава управы района Восточный Ивановский В.С.
В 2016г. комиссией проведено 26 заседаний, из них 2 расширенных и 1 выездное. На заседаниях комиссии выносились вопросы о деятельности учреждений и органов профилактики в плане проведения физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с подростками, по организации и досуговой деятельности детей. В рамках клуба «Подросток и закон» на базе библиотеки № 89 ГБУК г. Москвы «ЦБС ВАО» проводились мероприятия с участием учащихся школ района Восточный г. Москвы нарколога, представителя воинской части ВКС РФ № 51085, НДН ОМВД района Восточный, Совета ветеранов и т. д.
По состоянию на 31 декабря 2016 года на профилактическом учёте в комиссии состояло 9 подростков, 2 семьи, находящихся в социально-опасном положении:

            За отчётный период: 

- снято с профилактического учёта 10 несовершеннолетних; 

- сняты с профилактического учёта 2 неблагополучных семьи; 

- взыскано штрафов на общую сумму 9 800 руб., из них: 

- с несовершеннолетних – 4 000руб.;

- с родителей – 4 900 руб.
- поставлено на профилактический учёт:

- 13 несовершеннолетних;
- 2 семьи, находящихся в социально-опасном положении, с которыми в настоящее время проводится активная межведомственная профилактическая работа, в одной из них, законный представитель проходит лечение в наркодиспансере; в другой, было оказано содействие законному представителю, матери, при трудоустройстве на работу.

 Все поставленные на учёт в комиссию подростки вовлечены на безвозмездной основе в секции и кружки. 
5. Выполнение мероприятий Городской целевой программы по развитию  потребительского рынка района Восточный за 2016 год.

По состоянию на 01.01.2017г. в районе функционировало 45 стационарных предприятия торговли и услуг, что на 17 предприятий больше чем на 01.01.2016 года, в том числе: 

· 28 предприятий торговли (из них 12 продовольственных, 8 сетевых) торговой  площадью 3219 кв.м., обеспеченность торговой площадью составила 242 кв. м. на 1000 жителей, при нормативе минимальной обеспеченности населения площадями торговых объектов по городу Москве в размере 709 кв.м. на 1000 жителей. 

· 2 предприятия общественного питания открытого типа на 42 посадочных места, обеспеченность посадочными местами открытой сети составила 3,3 посадочных места на 1000 жителей. 

· 3 предприятия общественного питания закрытого типа (в школах) на 470 посадочных мест.

· 12 предприятий бытового обслуживания на 48 рабочих мест, обеспеченность бытового обслуживания составляет 3,6  рабочих места на 1000 жителей.

Управой района в 2016 году по развитию сети розничной торговли, общественного питания и бытовых услуг проведена следующая работа:

Розничная торговля за 2016 г.

В 2016 году в районе открыто 17 предприятий розничной торговли торговой площадью 603 кв.м.:

	№ п/п
	Наименование объекта
	Адрес
	Тип,специализация объекта

	1.
	ООО "ЗАОДНО"
	ул. Главная, вл.29
	Товары повседневного спроса

	2.
	ООО "Луг да поле" (Избенка)
	ул. Главная, вл.29а
	продукты

	3.
	ИП Гуськов М.Ю.
	ул. 9 Мая, д.7
	продукты

	4.
	ИП Дергалева А.А.
	ул. Главная, вл.19б
	цветы

	5.
	ИП Каменчук Е.В.
	ул. Главная, вл.29
	цветы

	6.
	ООО "Фармацевтика и технологии" 
	ул. Главная, вл.29
	аптечная продукция, косметика

	7.
	ИП Банова А.Г.
	ул. Главная, вл.29
	одежда

	8.
	ООО "Версмаркет"
	ул. Главная, вл.29
	Электротовары

	9.
	ООО "Лето" (МОБИЛЭЛЕМЕНТ)
	ул. Главная, вл.19б
	салон сотовой связи, реализация телефонов сопутствующих товаров

	10.
	ООО "ЗАПАД" (у Палыча)
	ул. Главная, вл.29
	продукты, кондитерские изделия

	11.
	ООО "Тренд телеком центр" (МЕГАФОН)
	ул. Главная, вл.29
	салон сотовой связи, реализация телефонов сопутствующих товаров

	12.
	ИП Васильев А.О.
	ул. Главная, вл.29
	продукты (сухофрукты)

	13.
	ИП Славуцкий А.В.
	ул. Главная, вл.29
	продукты (мясная гастрономия)

	14.
	ИП Багаутдинова Н.Ф.
	ул. Главная, вл.29
	одежда

	15.
	ИП Ртищев Г.В.
	ул. Главная, вл.29
	товары для детей

	16.
	ИП Ковалев К.В.
	ул. Главная, вл.29
	одежда

	17.
	ИП Семин А.С.
	ул. Главная, вл.21а
	живое пиво


Закрыто 2 предприятия торговли торговой площадью  120 кв.м. по адресам: 
	1
	ООО "Д.О.М."
	ул. Акулово, д. 24
	Розничная торговля со смешанным ассортиментом (причина закрытия: расторжение договора аренды)

	2
	ООО "Луг да поле" (Избенка)
	ул. Главная, вл.29а
	Продукты (причина закрытия: нерентабельно)


Бытовое обслуживание.
Открылось 4 объекта бытового обслуживания на 4 рабочих места:
	№ п/п
	Наименование объекта
	Адрес
	Тип, специализация объекта

	1
	ИП Шелудько М.
	ул. Главная, вл.29
	туристические услуги

	2
	ООО "Аливер"
	ул. Главная, вл.29
	фотоуслуги

	3
	ИП Маркосян А.Т.
	ул. Главная, вл.21а
	ремонт и пошив одежды

	4
	ИП Тимохина Е.В.
	ул. Главная, вл.29
	ремонт обуви


         Закрылось 2 объекта бытового обслуживания на 7 рабочих мест объекта:

	1
	ООО "Д.О.М."
	ул. Акулово, д. 24
	Парикмахерские и косметические услуги ассортиментом (причина закрытия: расторжение договора аренды)

	2
	ИП Антонян Т.М.
	ул. Главная, вл.21а
	ремонт обуви, металоремонт ассортиментом (причина закрытия: окончание действия договора на размещение)


Мелкорозничная сеть. 

В 2016 году на территории района функционировала ярмарка выходного дня  на 20 рабочих мест по адресу: ул. Западная, вл. 1, которая продолжит свою работу в 2017 году по новому адресу: ул. 9 Мая, вл.26.
За отчетный период  на территории района функционировали 14 нестационарных торговых объектов (далее НТО),  
из них сохраняемых: 
· 2 объекта со специализацией «Печать»;

· 1 объект со специализацией «Мороженое»;
аукционных:
· 11 объектов со специализацией «Овощи и фрукты», «Бакалея», «Гастрономия», «Хлеб», «Рыба», «Молоко» и «Бытовые услуги». 
В 4 квартале 2016 года во исполнение решения Межведомственной комиссии по вопросам потребительского рынка при Правительстве Москвы, окружной Комиссия  по пресечению самовольного строительства осуществлен демонтаж 11 НТО срок действия договоров на размещение которых истек. Демонтаж выполнен самостоятельно силами предпринимателей. В 2017 году учитывая обращения жителей, а так же норматив минимальной обеспеченности населения площадями торговых объектов, который в районе ниже уровня нормы более чем в 2,5 раза, планируется размещение новых НТО (собственность города Москвы) с востребованной жителями специализацией.

В результате разъяснительной работы в 2016 году вдвое увеличилось количество приобретенных предпринимателями патентов: с 10-ти в 2015 году до 20-ти в 2016 году, что позволило пополнить бюджет города Москвы на сумму более 700 тыс. рублей.
Участие в работе по приспособлению общественной инфраструктуры для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Обустройство зданий для лиц с ограничениями жизнедеятельности объектов потребительского рынка проведено в районе в соответствии с разработанной адресной программой по заявленным видам работ. Приспособлен для нужд инвалидов 1 объект потребительского рынка – магазин «Продукты» по адресу: ул. 9 Мая, 7
6. Участие в проведении месячника по благоустройству, субботниках.

Во исполнение распоряжения префектуры Восточного административного округа от 03.03.2016 № 96-В-РП «О  проведении массовых весенних работ по приведению в порядок территории Восточного административного округа после зимнего периода 2015-2016 гг.» и в связи с необходимостью приведения в порядок территории района после зимнего периода в районе Восточный с 1 по 30 апреля 2016 г. проводился месячник, а 16 и 23 апреля 2016 г. субботники по уборке и благоустройству территории района.
В проведении месячника приняло участие более 2340 чел., в том числе работники ЖКХ, работники предприятий, школьники, жители района.
   В рамках проведенных мероприятий в 2016 году было выполнено:

· прогребание газонов – 45,8 га;

· устройство цветников – 608 кв.м.;
· установка цветочных вазонов – 22 шт.;
· удаление сухостойных деревьев – 8 шт.;
· промывка фасадов и цоколей – 13 шт.;
· ремонт крылец, дверей, лестниц  жилых домов – 43 шт.;
· ремонт МАФ – 80 шт.;
· ремонт детских, спортивных площадок – 7 шт.;
· окраска газонных ограждений – 8743,0 пог.м.;
· окраска урн – 263 шт.;
· вывоз мусора – 1,0 тыс. куб.м.
                              7. Результаты деятельности (ОПОП)

        Общественный пункт охраны порядка района Восточный города Москвы, являясь составляющим элементом системы профилактики правонарушений, в отчетном периоде осуществлял свою деятельность в соответствии с требованиями законодательства города Москвы, указаниями Мэра и Правительства Москвы, решениями МВКП и ГБУ МГС ОПОП, Государственной программой города Москвы “Безопасный город” на 2012-2016 годы, решал задачи по укреплению правопорядка и безопасности граждан, исходя из характеристики  территории, фактического состояния общественного порядка и уровня преступности в жилом секторе.

     В целях повышения эффективности содействия органам государственной власти в решении задач по обеспечению общественного порядка и безопасности граждан в жилом секторе района был задействован многочисленный актив жителей - 120 чел., в том числе, старшие по домам и подъездам, представители органов государственной и исполнительной власти, ЖСК и ТСЖ, жители. В отчетном периоде проявляли активность в организации мероприятий по охране правопорядка: общественные советники управы – 48 чел., советы жилых домов – 46 чел.      Работа совета ОПОП строится на основе планируемых мероприятий на полугодие, согласованных с ОМВД, управой района. 

       1.    При проводимых ежемесячных мониторингах, в личной беседе, на приеме населения, а также обходе жилого сектора с активом общественности и жителями оказана консультативно-правовая помощь, получена дополнительная информация о состоянии правопорядка, всего- 891, из них:     

       1.1.  заявлений (сообщений) от граждан - 209,
       1.2.  информаций от членов ОПОП - 682,
          Вся полученная информация рассмотрена. На основе анализа разработаны и проведены профилактические мероприятия по укреплению правопорядка и другим направлениям деятельности.
           Проведено  заседаний совета ОПОП - 12, на которых решались вопросы в соответствии с планом мероприятий района, указаний ОС и ГБУ МГС ОПОП,  а также организационные мероприятия оперативного характера. 

Мероприятия по военно-патриотическому воспитанию молодежи и 
призыву в Вооруженные силы РФ
       Силами актива ОПОП, призывной комиссии администрации района при взаимодействии с ОВК района проведен комплекс профилактических мероприятии по подготовке к призывной компании «Осень-2016 года», а именно: 

1. По списочному учету ОВК советом ОПОП совместно с членами призывной комиссии района проведено индивидуальных бесед с призывной молодежью - 48, в том числе их родителями - 11.
        2.   При непосредственном участии совета ОПОП призваны в ряды РФ - 7 чел.
3.   На сайте управы района Восточный размещалась информация  о необходимости выполнении воинского долга, особенностях прохождения воинской службы, правовых последствия от ее уклонения.

    Благодаря комплексу организованных и проведенных мероприятий задания по  весеннему и осеннему призыву молодежи район выполнил своевременно.

    Предупреждение, выявление и пресечение наркотической угрозы

        Советом ОПОП в соответствии с требованиями ГБУ МГС ОПОП организованы и проведены профилактические мероприятия по предупреждению, пресечению и выявлению наркотической угрозы. 

1. На рабочих встречах, мониторингах, личных беседах проведены инструктажи с активом жителей, всего - 74 

2. В результате проведенного мониторинга выявлено мест сбыта наркотических средств - 8, вся информация об этом направлена в УФСКН. Также при непосредственном содействии актива жителей было выявлено 12 закодированных реклам о местах возможного сбыта курительных смесей «Спайс». Информация направлена в УФСКН и ОМВД для организации и проведении специальных оперативных мероприятий. 

3.  Организованы и проведены инструктивные лекции и беседы среди учащихся 6-11-х ГБОУ СОШ № 448, 664 и 1021 о вреде употребления психотропных и наркотических средст, угрозе распространения курительных смесей «Спайс» с охватом - 274 человек. 

                    Мероприятия по профилактике нарушений в сфере

     миграционного режима.

       Одной из главных задач деятельности ОПОП заключалась в организации и проведении силами УУМ, ОУФМС и НД мероприятий на территории района по предупреждению и пресечению нарушений  миграционного режима. Силами УУП ОМВД, ОУФМС и ОПОП района организованы и проведены целевые рейды, всего - 14, проверок - 101 в ходе которых задержаны и привлечены к административной ответственности - 15  (депортированы) нарушителей режима пребывания.
Мероприятия по выявлению квартир, незаконно

сдаваемых в аренду (поднаем).

       В соответствии с предложениями ГКУ МГС ОПОП были организованы и проведены профилактические мероприятия по оказании содействия органам государственной власти при организации контроля за использованием жилых помещений, в ходе которых выявлено 112 нарушений, из которых при проверках  подтверждены – 80. По всем ним направлена информация в налоговую службу. Эти показатели одни из лучших по ВАО.

8. Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.


      Главной задачей по подготовке органов управления, сил гражданской обороны Московской городской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (МГСЧС) на текущий год является совершенствование знаний, навыков и умений, направленных на реализацию единой государственной политики в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного им техногенного характера, снижения рисков и смягчения последствий чрезвычайных ситуаций для обеспечения безопасности населения, укрепления оборонного потенциала, стабильного социально-экономического развития, а также совершенствования системы защиты населения в мирное и военное время.

Созданное районное территориальное звено МГСЧС выполняет функции предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в пределах района. 

На территории района за 2016 год чрезвычайных ситуаций не произошло.

Всего за 2015 год в районе зарегистрировано – 15 пожаров. 

За 2016 год в районе зарегистрировано – 8 пожаров (7 пожаров в СНТ, одно возгорание припаркованного автомобиля). Зафиксировано снижение количества зарегистрированных пожаров на 53%, 1 погибший. 

С целью оперативного реагирования на обстановку с пожарами, в районе организована работа Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. 

В 2016 году с целью предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в районе было организовано и проведено 10 заседаний районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности (КЧС и ПБ), на которых рассматривались вопросы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в районе. Давались поручения, назначались ответственные лица.


В  целях  совершенствования  гражданской  обороны,  предупреждения  и

ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в районе подготовлены и откорректированы следующие документы:

- паспорт пожарной безопасности района, подверженного угрозе лесных пожаров;

-паспорт территории района;

-план распределения и выдачи средств индивидуальной защиты населению района;

- план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в районе;

- план основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в районе на 2016 год. 

В 2016 году проведена в полном объеме инвентаризация запасов средств радиационной, химической, биологической и медицинской защиты района.

В 2016 году в соответствии с Планом основных мероприятий были проведены следующие мероприятия: 

 - 21 апреля - командно-штабное учение по теме: «Действия руководящего состава, комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности (КЧСиПБ) района Восточный города Москвы при угрозе возникновения последствий стихийного бедствия: шквалистый ветер (ураган), сильный ливень».


- 4 октября – штабная тренировка по теме: «»Действия органов гражданской обороны района при выполнении мероприятий гражданской обороны первой очереди».

- в период с 4 по 7 октября принято участие во Всероссийской штабной тренировке по гражданской обороне под руководством Министра МЧС России Пучкова В.А. по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации».

Все практические мероприятия в ходе подготовки и проведения командно-штабных учений и штабных тренировок были выполнены в полном объеме.
          В связи с продолжающейся угрозой проведения террористических актов в городе Москве в районе проводилась работа по обеспечению безопасной эксплуатации жилищного фонда, объектов экономики потребительского рынка и социальной сферы. Проведено 8 заседаний антитеррористической комиссии района Восточный города Москвы.

В период с 12 апреля по 12 мая 2016 года Департаментом по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы в соответствии с согласованным Генеральной прокуратурой Российской Федерации проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2016 год проведена плановая выездная проверка соблюдения управой района Восточный города Москвы обязательных требований в области защиты населения и территорий города от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.  
В ходе проведения проверки, в деятельности управы района Восточный города Москвы, нарушения не выявлены.
Работа по обеспечению пожарной безопасности в районе проводится в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» и другими подзаконными актами. 

Оповещение руководящего состава и сотрудников управы района осуществляется дежурными дежурной службы управы района. В управе района действует радиостанция ВЭБР 40/19 для связи с пунктом управления резервной сети связи префекта, работоспособность которой регулярно проверяется. 

Оповещение руководящего состава, рабочих и служащих ГБУ «Жилищник района Восточный» и ОАО РЭУ осуществляется через единую диспетчерскую службу района. Оповещение населения - силами работников РЭУ (посыльных). Подготовка населения района к действиям в чрезвычайных ситуациях, умению пользоваться средствами индивидуальной защиты осуществляется на учебно-консультационном пункте, созданном на базе ГБУ «Жилищник района Восточный». На базе учебно-консультационного пункта с 1 по 4 марта проводилось обучение с неработающем населением, распространение памяток по предупреждению чрезвычайных ситуаций и соблюдению правил пожарной безопасности. 

В 2016 году учебно – консультационный пункт ГБУ «Жилищник района Восточный» принял участие в окружном смотре - конкурсе учебно - консультационных пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.

Кроме того проведены следующие работы по поддержанию пожарной безопасности района: 

- эксплуатирующим организациям поручено обеспечить выполнение требований нормативных документов по электроэнергетике при эксплуатации электрических сетей и оборудования на объектах, проведение ежедневных проверок исправности электрических сетей и оборудования, проведение своевре​менной очистки пожарных гидрантов от снега, наледи, мусора и пуха;

- проведены проверки имеющихся систем дымоудаления и противопожарной автоматики, внутреннего противопожарного водопровода (данные системы находятся в исправном и рабочем состоянии);

- устроители мероприятий с массовым пребыванием людей предупреждены об обязанности иметь нормативное количество первичных средств пожаротушения;

- взяты под персональный контроль и личную ответственность подготовка, организация и проведение праздничных мероприятий в районе;

- запрещено использование и применение пиротехнических средств, в том числе самодельных и других огневых эффектов в помещениях, в общественных местах, в местах массового пребывания людей, вблизи жилых домов, объектах и на улицах (кроме специально-отведенных мест);

- совместно с ОМВД по району обеспечивается выполнение распоряжения Правительства Москвы от 26 мая 2006 г. № 891-РП «Об обеспечении свободного проезда и установки пожарной и специальной техники возле жилых домов и объектов района в случае возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций», в установленные сроки проводится вывоз разукомплектованного и брошенного автотранспорта;

- проведены 3 оперативных совещания с руководителями СНТ («Труженик», «Труженик-1», «Земледелец»), расположенных на территории района на предмет противопожарной безопасности на садовых участках, направлены официальные письма о принятии срочных мер по наведению надлежащего порядка в сфере пожарной безопасности.

   В соответствии с Законом города Москвы от 21 ноября 2007 г. № 45 «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях» проводится работа по исключению:

- случаев отстоя большегрузного автомобильного транспорта на территориях, прилегающих к жилым домам и объектам с массовым пребыванием людей;

- совместно с ОПОП и НД района проводятся проверки мест проживания одиноких и престарелых граждан, лиц, ведущих асоциальный образ жизни, а также квартир, в которых в 2015-2016 гг. имели место пожары по причине неосторожного обращения с огнем.

Руководителям дошкольных, общеобразовательных, спортивных и культурных учреждений района рекомендовано:

- провести проверки и обеспечить строгий ежедневный контроль за соблюдением требований пожарной безопасности в учреждениях; 

- провести разъяснительную работу среди педагогического состава, охранных структур, учащихся образовательных учреждений, лиц, состоящих на социальном обслуживании, о правилах пожарной безопасности в быту;

- неукоснительно выполнять требования пожарной безопасности в местах проведения праздничных мероприятий. Взять под личный контроль и персональную ответственность проведение данных мероприятий на объектах школьного и дошкольного образования;

Вопросы противопожарной безопасности района находятся на постоянном контроле управы района.

9. Назначение мест отбывания наказания по исправительным и обязательным работам.
В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 24.02.2010г. № 157-ПП «О полномочиях территориальных органов исполнительной власти города Москвы» управа района совместно с филиалом № 6 ФКУ УИИ УФСИН России по г.Москве ежеквартально утверждает перечень предприятий и организаций, определяемых в качестве мест отбывания наказания в виде исправительных и обязательных работ на территории района Восточный.

Местом отбывания наказания определена организация – ГБУ «Жилищник района Восточный». В 2016 году на основании решения суда филиалом № 6 ФКУ УИИ УФСИН России по г.Москве в ГБУ «Жилищник района Восточный» было направлено 2 человека для отбывания наказания.

                                                          II часть
Взаимодействие управы с жителями района.

Работа управы района с обращениями граждан.
Письменные обращения граждан в 2016 году.
В 2016 году в управу района Восточный города Москвы поступило 277  письменных обращений (в 2015 году - 304).  Уменьшение  на 27 обращений.

Как и в 2015 году первоочередными для граждан являются вопросы жилищно-​коммунального хозяйства, благоустройства территорий и вопросы социального обеспечения.

Вопросы, поставленные в письменных обращениях граждан:

· жилищно-коммунальное хозяйство – 91;

· благоустройство территорий – 105;

· социальное обеспечение – 14;

· градостроительство и архитектура – 11;

· торговля и услуги – 9;

· гаражное хозяйство, парковки – 3;

· физическая культура и спорт – 6;

· землепользование – 13;

· здравоохранение – 2;

· другие вопросы – 23.

Рассмотрено 277 обращений, из них:
· решено положительно – 12;

· разъяснено – 108;

· выполнено – 156;

· направлено в подведомственные организации – 1;

            Результаты анализа обращений, поступивших в управу района, показывают, что большая часть обращений заявителей связана с благоустройством территории (105), содержанием и эксплуатацией жилищного фонда (91).

Высокий процент подобных обращений в отчетном году обусловлен большими объемами проводимых работ по благоустройству дворовых территорий и ремонту подъездов. Этой теме уделялось наибольшее внимание на встречах руководства управы с жителями района. 
Работа по снижению числа обращений и повышением качества подготавливаемых ответов ведется постоянно. Сотрудники структурных подразделений управы района уведомлены о предоставлении проектов ответов с соответствующими актами и расписками заявителей об устранении нарушений, а также о персональной ответственности за своевременное и качественное выполнение поручений при рассмотрении обращений граждан, обеспечен постоянный контроль за работой с документами в электронной форме. Через систему ЭДО управой района в 2016 году отработано 5 467 документов, для сравнения в 2015 году – 5 365 документов. На оперативных совещаниях в управе района еженедельно рассматриваются вопросы исполнительской дисциплины.

                               Личный прием граждан в 2016 году.

В 2016 году в соответствии с графиком главой управы района, заместителями главы проведен 51 прием граждан, в ходе которых принято 62 человека по следующим вопросам:  

·  благоустройство – 7 человек, 
·  жилищно-коммунальное хозяйство – 16 человек, 

·  социальные вопросы – 2 человек,  
·  торговля и услуги – 2 человека, 

·  спорт – 6 человек, 

·  архитектура и строительство – 5 человек, 

·  прочее - 13 человек. 
Из них:

·  даны разъяснения по  20 вопросам  

·  даны указания  по 16 вопросам 
·  выполнено  по 6 вопросам 

·  не явились на приём 9 человек.
Всего за 2016 год поступило  328 письменных и устных обращений. Все обращения рассмотрены в установленный срок. Исполнительская дисциплина составила 100%.




           Информирование населения.
Информирование о деятельности управы в 2016 году осуществлялось посредством официального сайта управы района, электронной версии районной газеты «Наш район Восточный», уличных информационных стендов, информационных стендов на подъездах МКД. 
На официальном сайте управы района Восточный и в электронной газете «Наш район Восточный» публикуется информация о жизнедеятельности района, мероприятиях, проводимых в районе,  информация по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства,  социальной сферы и др. 

На уличных информационных стендах управы района размещается информация о часах приема руководителей управы, указаны телефоны «Горячих линий», размещена информация о проводимых в районе культурно-массовых и спортивных мероприятиях, информация отраслевых служб и социальной сферы. На территории района размещено 9 уличных  информационных стендов. На всех подъездах многоквартирных домов района установлены новые информационные конструкции.

Проведение опросов жителей на портале «Активный гражданин».
В 2016 году управой района в целях учета мнения жителей при планировании мероприятий были вынесены для голосования на портале «Активный гражданин» следующие вопросы:
· О выборе территории для благоустройства в 2016 году.
· О режиме работы катка с искусственным льдом в сезон 2016-2017 годов.
Итоги проведенных на портале опросов были реализованы в полном объеме  (благоустроена территория по адресу: ул. Главная, вл.1а (Еловая аллея),  с учетом мнения жителей установлен режим работы катка).
                      Встречи главы управы с населением в 2016 году.

Управой района Восточный ежемесячно каждую третью среду организуются встречи главы управы с жителями района. В 2016 году проведено 12 встреч главы управы с жителями района. Во встречах с жителями принимали участие глава муниципального округа Восточный Огурцов Н.А., депутаты Совета депутатов муниципального округа,  руководители ГКУ «Инженерная служба района Восточный», ГБУ «Жилищник района Восточный»,  руководители отдела МВД России по району Восточный города Москвы, представители Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве, отдельного батальона ДПС ГИБДД УВД по ВАО, главный врач городской поликлиники № 175 Тернавский А.П., заведующая филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» Кириллова Р.В. 
Основными вопросами, рассматриваемыми на встречах, были:

· О ходе работ по содержанию управляющей компанией многоквартирных домов.
· Об итогах проведения общегородских благоустроительных работ (в рамках месячника по благоустройству).
· О благоустройстве дворовых территорий и ремонте подъездов.
· О взаимодействии с общественными организациями и объединениями района.
· О состоянии и работе предприятий потребительского рынка и услуг на территории района.
Информация о встречах с населением в обязательном порядке ежемесячно размещалась в СМИ района (на официальном сайте управы района, районной газете «Наш район Восточный», информационных стендах и досках подъездов жилых домов).

Во время встреч велась  видеозапись. Видеозаписи всех встреч главы управы с жителями размещены в сети интернет и находятся в свободном доступе.
В общей сложности во встречах главы управы с жителями за отчетный период приняло участие более 500 человек, что составляет в среднем 45 человек на каждой встрече.
Координационный совет по взаимодействию управы района  
с органами местного самоуправления.

За период 2016 года проведено 12 заседаний Координационного совета управы района Восточный города Москвы и органов местного самоуправления  муниципального округа Восточный.

Основные вопросы, рассмотренные на заседаниях Координационного совета:

· О программе благоустройства дворовых территорий и приведению в порядок подъездов многоквартирных домов района Восточный.
· О ходе проведения призыва граждан, проживающих на территории района Восточный, на военную службу в Вооруженные силы.
· О подготовке к проведению праздничных мероприятий, приуроченных к различным праздникам и памятным датам.
· О программах дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Восточный.
Взаимодействие управы района с органами местного самоуправления.

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» депутаты Совета депутатов муниципального округа Восточный приняли активное участие в согласовании адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий и капитальному ремонту жилых домов, в составе рабочих групп обсуждали проекты развития района.

В течение 2016 года глава управы района и заместители главы принимали участие в заседаниях Совета депутатов муниципального округа Восточный.        Глава муниципального округа Огурцов Н.А. присутствует на еженедельных  оперативных совещаниях руководителей структурных подразделений управы района, муниципального округа, управляющих организаций, ОМВД по району, проводимых главой управы.

Также хочу отметить плодотворное сотрудничество и участие депутатов в работе комиссий, осуществляющих приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территории, по капитальному ремонту многоквартирных домов и поблагодарить за участие в контроле за ходом выполнения указанных работ.

                                                       III часть

ОТВЕТЫ  НА ВОПРОСЫ, ПОСТАВЛЕННЫЕ СОВЕТОМ ДЕПУТАТОВ.
1. В какие сроки запланированы работы по реконструкции мемориала павшим воинам в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.?

       Ответ:  Ремонт Мемориала запланирован на средства стимулирования управы в 2017 году. Данное предложение проходит голосование на портале «Активный гражданин». Результаты голосования будут представлены на утверждение собранию Совета депутатов муниципального округа Восточный.

Работы по ремонту запланированы в весенне-летний период 2017 года.

2. Оформлен ли документально по реестру «Брошенный сад» и включен ли он в карту уборки района?

   Ответ:  В 2014 году ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО» в рамках программы «Народные парки» были проведены работы по благоустройству объекта «Брошенный сад» по адресу: ул. 9 Мая, вл.1. Данные о сроках производства работ и видам выполненных работ занесены в портал ИАС МКР (информационно-аналитическая система мониторинга комплексного развития города Москвы) с ID объекта 334522. 

Данный объект передан на баланс ГБУ «Жилищник района Восточный» и включен в титульный список объектов озеленения, на основании которого осуществляется уборка.

3. Сроки разработки проекта благоустройства территории «Южный парк» и поэтапного возведения объектов в рамках проекта в 2017 году?

   Ответ:  Во исполнение распоряжения префектуры ВАО от 7 февраля 2017 г. № 52-В-РП «О реализации мероприятий подпрограммы «Парки по месту жительства» в Восточном административном округе города Москвы» в рамках реализации Государственной программы города Москвы «Развитие индустрии отдыха и туризма на 2012-2018 годы» в 2017 году на территории района Восточный запланировано благоустройство озелененной территории Южный парк.

Государственный заказчик на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации и строительно-монтажных работ – ГБУ «Автомобильные дороги ВАО».

Плановая дата начала работ по разработке ПСД – 02.02.2017, окончания – 02.04.2017, плановая дата начала работ по благоустройству – 15.04.2017, окончания – 25.08.2017. 
4. Какие меры принимаются управой района по выявлению объектов незаконного капитального строительства на территории района Восточный на 1-ом массиве в СНТ «Труженик-1». Порядок соблюдения миграционной политики. Основания потребления воды и электроэнергии членами СНТ «Труженик-1»?

    Ответ:  Во исполнение постановлений Правительства Москвы от 11.12.2013 № 819-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по выявлению и пресечению незаконного (нецелевого) использования земельных участков», от 02.11.2012 № 614-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов» управой района ведется контроль и при выявлении объектов самовольного строительства направляется информация в Государственную инспекцию по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы. После подтверждения факта инспектором и составления акта, данный вопрос выносится на Окружную комиссию по пресечению самовольного строительства на территории ВАО. Дальнейшие действия управы района регламентируются решением указанной комиссии.

 В соответствии с положением об Управе района города Москвы, миграционная политика не относится к компетенции управы района. Дополнительно сообщаю, что в Российской Федерации осуществлением миграционной политики занимаются следующие организации: ФМС, МВД, МИД, ФСБ, Минюст, Роструд.

Заключение договоров на потреблении воды и электроэнергии между поставщиком и потребителем регламентируется Гражданским Кодексом РФ.

5. Сформирована ли заявка по озеленению территории района Восточный на 2017 год в рамках городской программы «Экология/Миллион деревьев». Проведен ли учет больных и сухих деревьев, подлежащих спилу?

    Ответ: Заявка на посадку деревьев по программе «Миллион деревьев» сформирована и направлена на согласование в Департамент природопользования и охраны окружающей среды:  ул. 9 Мая, д.23 – 16 деревьев, 26 кустарников; ул. Главная, д.17-19а – 14 деревьев.

Инвентаризация деревьев будет проведена в период вегетации.

6. Какая помощь Совета депутатов необходима управе района для решения вопроса по восстановлению и функционированию бывшей школы карате?

        Ответ:  Здание бывшей школы карате находится на балансе Департамента городского имущества города Москвы. В связи с тем, что на протяжении нескольких лет здание отключено от всех коммуникаций, помещение пришло в сильное запустение. Для того чтобы привести здание хотя бы в рабочее состояние необходимы большие капиталовложения. Учитывая, что сметы расходов на 2017 год уже утверждены, а разработка проектно-сметной документации ремонта составляет, как правило, 10% от суммы самого ремонта, рассмотрение вопроса о передаче здания в оперативное управление управе района и проведении ремонта в текущем году не представляется возможным. 

7. Каким образом представителями управы района осуществляется контроль за деятельностью ГБУ «Жилищник района Восточный», в части уборки пешеходных зон, дворовых проездов, спортивных и игровых площадок?

    Ответ: Учредителем ГБУ «Жилищник района Восточный» является префектура Восточного административного округа. ГБУ «Жилищник района Восточный является самостоятельным юридическим лицом, несущим ответственность за выполнение Государственного задания.

Контроль за уборкой территории района осуществляется лично главой управы, сотрудниками сектора ЖКХиБ управы района, а также путем проведения совещаний, совместно с представителями ОАТИ, посредством видеонаблюдения (220 камер). 

8. Как осуществляется контроль за обслуживанием домов и уборкой территории п. Акулово. Заключены ли договора управления на 6 домов, не вошедшие под управление ГБУ «Жилищник района Восточный»?

    Ответ: Контроль за уборкой территории района осуществляется руководством управы, а также путем проведения совещаний, совместно с представителями ОАТИ, по обращениям жителей в управляющую компанию.

По результатам торгов на право заключения договора управления многоквартирными домами, признано победителем ООО «СТРОЙ ПЛЮС».

По вопросу заключения договоров управления необходимо обращаться в администрацию города Пушкино Московской области. 
9. Что предпринято управой района в 2017 году для возобновления работы клуба «Акулово»?

        Ответ:  В связи с тем, что администрацией ГБУК г.Москвы «Клуб «Лицей» на протяжении полутора лет не предпринято действенных мер по проведению необходимого ремонта здания управа района обратилась к депутату Государственной Думы Федерального  Собрания Российской Федерации седьмого созыва Жаркову А.В. с просьбой оказать содействие в скорейшем возобновлении работы клуба в поселке Акулово.  В результате Жарковым Антоном Викторовичем направлено письмо в адрес Мэра Москвы С.С. Собянина с просьбой рассмотреть возможность передачи нежилого здания по адресу: пос. Акулово, д.25 в оперативное управление управе района Восточный для организации досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением. 

10. Планируется ли управой района и в какие сроки подача новой заявки на устройство ливневой канализации в п. Акулово, в связи с постоянными подтоплениями территории поселка?

        Ответ: По информации руководителя Департамента градостроительной политики города Москвы С.И. Лёвкина, Государственная программа города Москвы «Развитие коммунально-инженерной инфраструктуры города Москвы на период 2012-2016 годы» включает подпрограмму «Развитие и модернизация системы водоотведения поверхностного стока». Ответственный исполнитель подпрограммы – Департамент топливно-энергетического хозяйства, соисполнители подпрограммы Департамент строительства города Москвы, Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы. 
По указанной подпрограмме предусматривается разработка «Отраслевой схемы отвода и очистки поверхностного стока с территории города Москвы». 
В «Отраслевой схеме отвода и очистки поверхностного стока с территории города Москвы» должна быть рассмотрена и территория поселка Акулово.
