 Отчет
начальника Отдела МВД России по району

Восточный г.Москвы по вопросу: «Об итогах оперативно - служебной деятельности Отдела МВД России по району Восточный г. Москвы за 2016 год» 
Подводя итоги оперативно-служебной деятельности за 2016 год, хочу отметить, что основные усилия сотрудников Отдела МВД России по району Восточный г.Москвы были направлены на выполнение задач, определенных Директивой МВД России от 17 ноября 2015 года № 3 дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2016 году», директивой Министерства внутренних дел Российской Федерации от 27.02.2015 года № 1 дсп «О мерах по укреплению служебной дисциплины и законности в органах внутренних дел Российской Федерации», а также на выполнение задач определенных приказами МВД России, ГУ МВД России по г.Москве, УВД по ВАО г.Москвы, а так же планом работы Отдела МВД России по району Восточный г. Москвы.

Так в текущем году проводилась работа по повышению доверия общества и граждан к органам внутренних дел, а также уровня взаимодействия с общественностью, как одной из приоритетных задач, определенных Директивой МВД России.

Выполнение задач по укреплению доверия населения, а также обеспечение профилактики правонарушений, охраны общественного порядка невозможно без взаимодействия с органами государственной власти, органами местного самоуправления и участия граждан в данной деятельности. 

 С данной целью в 2016 году была организована работа по информированию о деятельности Отдела. Проводилось размещение на информационных сайтах Управы и УВД информации об отчетах начальника и участковых уполномоченных полиции перед населением.

Для более эффективного информирования жителей района Восточный г.Москвы, осуществляется оповещение путем размещения на досках объявления оперативной и социально значимой информации (о квартирных и телефонных мошенничествах), так же организована работа по приему граждан руководящим составом Отдела.

Для дальнейшего укрепления доверия со стороны общества, установления проблем, волнующих граждан в нашей работе, улучшения имиджа сотрудников полиции данная работа будет продолжена и в 2017 году.
Важнейшей задачей, обозначенной Министром внутренних дел и Директивой МВД России, является поддержание служебной дисциплины, принципиальный подход к нарушителям служебной дисциплины и законности, фактам проявления коррупции, осуществление контроля за состоянием учетно-регистрационной дисциплины, требовательный подход к комплектованию кадрового состава, укрепление кадрового ядра, проведение индивидуально-воспитательной работы и морально-психологического обеспечения.

Одним из основных направлений деятельности подразделения является совершенствование организации деятельности по рассмотрению заявлений (сообщений) о преступлениях и принятию по ним процессуальных решений, усиление взаимодействия подразделений, осуществляющих предварительное следствие и дознание, оперативных и экспертно криминалистических подразделений при раскрытии и расследовании преступлений, повышение результативности принимаемых мер по возмещению ущерба, причиненного преступлениями, обеспечение правопорядка и общественной безопасности, выявление и раскрытие преступлений, особенно имеющих общественный резонанс, защита здоровья и имущества граждан от преступных деяний, борьба с коррупцией. 

Говоря о результатах борьбы с преступностью в целом, должен отметить, что прослеживается увеличение регистрации общего количества сообщений граждан, так за 2016 года в КУСП Отдела зарегистрировано 3315 заявлений и сообщений граждан (прошлый год 3292), и совершенных преступлений, так за 2016 год на обслуживаемой территории зарегистрировано 148 преступлений, что на 16,5 % больше количества преступлений, зарегистрированных в 2015 году (128).
Рост числа выявленных преступлений обусловлен увеличением выявленных преступлений всех категорий кроме преступлений небольшой тяжести, регистрация которых уменьшилась на 10% (с 60 до 54). Так увеличилось выявление преступлений средней тяжести с 44 до 57 или на 29,5%, тяжких преступлений с 18 до 26 или на 44%, преступлений особо тяжких составов с 5 до 11 или на 120%.
На ряду с ростом зарегистрированных преступлений увеличилось количество расследованных преступлений (раскрытых) на 45,7% (с 46 до 67), рост раскрываемости произошел по всем видам преступлений, а именно небольшой тяжести на 12% (с 25 до 28), средней тяжести на 76,9% (с 13 до 23), тяжких на 71,4% (с 7 до 12), особо тяжких на 300% (с 1 до 4). 

Основной задачей органов внутренних дел, определенной Министром, является повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, руководством Отдела также первостепенное внимание уделялось данному вопросу. Так благодаря проведенной работе раскрытие преступлений тяжких и особо тяжких составов увеличилось на 100%, на фоне роста общей раскрываемости на 45,7%, хотя рост зарегистрированных преступлений тяжких и особо тяжких составов составил 60,9%, на фоне общего роста преступлений 16,5 %. То есть с данной задачей, поставленной Министром внутренних дел, службы Отдела справились. 
За 12 месяцев 2016 зарегистрировано одно убийство, увеличилось количество зарегистрированных умышленных причинений тяжкого вреда здоровья на 100 % и составило 2 преступления. Произошло увеличение количества зарегистрированных преступлений такого вида как кражи (+1,4%), в том числе с проникновением (+38,5%), грабежи (+100%). Так же произошло значительное увеличение зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (+566,7% с 3 до 20), в том числе сбыт (+233,3% с 5 до 11).

Несмотря на увеличение зарегистрированных краж, удалось избежать увеличения количества краж с проникновением в квартиры и достичь снижения краж транспортных средств (-71,4% с 7 до 2), в том числе автомобилей (-85,75% с 7 до 1).

Принятыми мерами удалось не допустить разбоев, умышленного уничтожения имущества путем поджога, изнасилований, а также сократить количество зарегистрированных мошенничеств (-28,6%), хранения оружия (-50%).

По итогам 2016 года раскрыто и расследовано 7 преступлений прошлых лет, что на 2 преступления больше чем в 2015 году, или на 40%.

Работа сотрудников Отдела в 2016 году была направлена на совершенствование профилактики правонарушений, на оздоровление криминальной ситуации на улицах, и в иных общественных местах, повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними, противодействия рецидивной преступности, а также преступлениям, совершенным в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

Анализ криминогенной обстановки говорит, что сегодня нам необходимо усилить меры по обеспечению правопорядка в общественных местах. По статистике каждое второе преступлений совершается именно здесь. 

В 2016 году удалось снизить число зарегистрированных преступлений данной категории на 7,3% (с 82 до 76), при этом на улицах района число преступлений увеличилось на 5,8 % с 52 до 55.

При уменьшении числа зарегистрированных преступлений данной категории, прослеживается увеличение раскрываемости на 22,6%, так по итогам 2016 года раскрыто 38 преступлений (прошлый год 31), совершенных общественных местах, и 21преступление (прошлый год 13) совершенных на улицах района, увеличение раскрываемости на 61,5%. 

Указанные выше показатели являются прямым следствием улучшения организации работы нарядов, несущих службу в системе «Единой дислокации».
В целях стабилизации обстановки, на территории обслуживания проведено 11 профилактических мероприятий по противодействию нелегальной миграции совместно с отделением по вопросам миграции и представителями общественности. По результатам работы составлено 119 административных протоколов по ст. 18.8 КоАП РФ по фактам незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, которые были выдворены за пределы РФ.
Завершающим этапом борьбы с преступностью, по результатам которого нашу деятельность оценивают граждане, общество, государство является расследование преступлений. Поэтому приоритетными направлениями в нашей деятельности считаю:

усиление профилактических мер, направленных на снижение количества совершаемых тяжких и особо тяжких преступлений и преступлений против собственности.

концентрация усилий на реальном снижении уровня уличной преступности, в связи с чем предстоит внести необходимые коррективы в организацию деятельности данной линии работы.

повышение спроса за конечные результаты работы, как с личного состава, так и руководителей всех звеньев.
В настоящее время утвержден План работы Отдела на 2017 год, в котором предусмотрен комплекс мероприятий, направленных на улучшение обстановки по направлениям, имеющим низкий оценочный показатель в настоящий момент. Планом предусмотрены мероприятия по пресечению и раскрытию преступлений тяжких и особо тяжких составов, раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.
Руководство Отдела видит причины и упущения, допущенные в организации работы, критически их оценивает и примет все меры для повышения эффективности борьбы с преступностью и обеспечение безопасности жителей района. Весь профессиональный и кадровый потенциал для этого у нас есть. 
Доклад окончен.

Начальник Отдела МВД России по району 
Восточный г.Москвы

подполковник полиции






       Д.В.Лихицкий
