[bookmark: _GoBack]Отчет о проделанной работе за 2019 год 
депутата Совета депутатов муниципального округа Восточный 
Готовец Юлии Анатольевны (избирательный округ № 2)

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Законом города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Восточный предлагается отчет о результатах деятельности за 2018 год.

1. Участие в работе заседаний Совета депутатов.
В 2019 году состоялось 11 заседаний Совета депутатов. 12-е состоится 18 декабря. По рассмотренным вопросам вынесены и исполнены 54 решения.
Мною, как депутатом, на заседаниях были озвучены следующие предложения:
- установить системы видеонаблюдения в Южном парке и сквере «Брошенный сад» и установленного фонтана на дворовой территории ул. Главная,д.8,10,12/ул.  Мая, д.7,7а,9,11, с целью организации безопасного отдыха и пребывания жителей на территории данных объектов, сохранности архитектурных форм и поддержания порядка и профилактики правонарушений; 
- обустройство пешеходной сети, примыкающей к стадиону, новой пожарной части и Южному парку;
- по организации спортивных мероприятий, в частности внесение корректировок в плане ГБУ «СДЦ «Контакт» по проведению футбольных турниров в равных частях в поселке Акулово и пос. Восточный.
Из них 1-й и 2-й вопросы по объективным причинам не удалось решить в отчетный период, но они взяты мною на контроль для реализации их в 2020 году.

2. Работа в комиссиях Совета депутатов районных и окружных комиссиях.
 В рамках осуществления своих полномочий депутата, являюсь членом постоянных комиссий Совета депутатов муниципального округа Восточный по социально-культурной политике и  бюджетно-финансовой района Восточный города Москвы. Всего было проведено 4 заседания.
На заседании комиссии по социально-культурной политике обсуждались вопросы:
-  о ходе работ по ремонту квартиры сироты;
-  об организации новогоднего поздравления от депутатов муниципального округа Восточный.

В качестве приглашенного депутата принимала участие в работе 3-х заседаниях комиссии по развитию муниципального округа, где поднимались вопросы:
- озеленения района Восточный;
- комиссионная проверка работ по комплексному благоустройству дворовой территории с фонтаном по ул. Главная,д.8,10,12/ ул.  Мая, д.7,7а,9,11;
- контроль за проведением работ по благоустройству территорий;
- по уборке территории района;
- по текущему ремонту подъездов многоквартирных домов;
- комиссионная проверка работ, проводимых Фондом капитального ремонта г. Москвы.
-  участие в обходе территорий района главой Управы.

3. Работа с обращениями жителей. 
Прием жителей района важная часть моей работы. Приемы осуществляла лично. А также принимала устные обращения жителей и письменно в электронном виде. Всего за отчетный период ко мне поступило 38 обращений по вопросам: благоустройства, досуга жителей, развитию спорта, устройства детей в детский сад, уборки дворовых территорий,  текущему ремонту подъездов, организации безопасности дорожного движения, по работе отделения Сбербанка. 21 обращение поступили лично в рамках ежемесячного приема граждан в соответствии с утвержденным графиком приемов. Многие вопросы решены совместно с управой района, ГБУ «Жилищник района Восточный», ГБУ «СДЦ «Контакт» и филиалом «Восточный», ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово».
4. Иная деятельность.
- участие во встрече с жителями района на тему дворового спорта и развития бесплатных спортивных секций. Обсудили перспективы развития инфраструктуры для занятий такими видами спорта как:  большой теннис, футбол, хоккей на траве;
- оказала содействие в организации бесплатной секции по футболу на базе  ГБУ «СДЦ «Контакт»;
-  мною был взят на контроль ремонт резинового покрытия на футбольной площадке  по адресу ул. Главная, д.20,22;
- обратилась с просьбой о замене и установке дополнительных лавочек по адресу ул. 9 Мая, д.26;
- участие в рейдах по контролю розничных цен на основные продукты и соблюдению правил торговли в сетевых магазинах на территории района;
-  участие в плановых проверках по «Безопасности газа в быту» совместно с сотрудниками Мосгаз;
- участие во встречах Главы Управы района Восточный с жителями – посетила 5 встреч. 
- участие во встрече с Президентом Федерации Хоккея на траве города Москвы Слаутиной Ириной Николаевной и директором спортивной школы олимпийского резерва ГБПОУ МССУОР № 1  Мусульбесом Давидом Владимировичем  по вопросу развития данного вида спорта и поддержке районных команд;
- оказано личное содействие в решении вопроса по обеспечению районных команд по хоккею на траве спортивной формой. В настоящее время решение данного вопроса находится в заключительной стадии;
- участие в заседании Круглого стола, организованного местным отелением партии «ЕДИНЯ РОССИЯ» по вопросу благоустройства знакового объекта ул. Главная. В работе круглого стола приняли участие активные жители, представители управы района, коллеги по Совету депутатов и представитель от компании проектировщика;
- участие во встрече с депутатом Государственной Думы Жарковым Антоном Викторовичем по вопросу строительства нового корпуса районной поликлиники, а также по вопросу проблемы траспортной доступности района Восточный; 
- вышла с инициативой в управу района организовать в  предстоящем 2020 году спортивной площадки с покрытием «полиграсс» для занятий командными летними видами спорта, в том числе хоккеем на траве;  
- помощь в организации и проведении турнира по футболу среди дворовых команд ко Дню России, в котором приняли участие 20 жителей района;
- помощь в организации и проведении районного творческого конкурса новогодних игрушек «Укрась ёлку вместе с медведем»;
5. Праздничные мероприятия.
Приняла участие в следующих праздниках и мероприятиях: 
- участие в акции «Пасхальное поздравление», совместно с депутатами членами Депутатской группы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в совете депутатов, помощь в приобретении пасхальных куличей для пенсионеров инвалидов и ветеранов;
- весенний субботник на территории сквера «Брошенный сад»;
-  встреча с ветеранами ВОВ в день празднования 23 февраля;
- участие и помощь в проведении ежегодного конкурса вокалистов «Серебряное сопрано» совместно с филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово»;
- торжественные мероприятия, посвященные празднованию дня Победы, поздравление Ветеранов.
- торжественное открытие благоустроенного двора с фонтаном  по адресу ул.Главная,д.8,10,12/ул.  Мая, д.7,7а,9,11.
- участие в подготовке и проведении «Дня первоклассника» совместно с Депутатами совета депутатов Муниципального округа Восточный и с филиалом «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово»;
- подготовка к проведению Новогодней елки.


Выражаю благодарность жителям района за обращения и совместную работу, а также коллективам филиала «Восточный» ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» и ГБУ «СДЦ «Контакт», Библиотеке №89, Совету ветеранов района, Управе района Восточный,  ГБОУ «Школа № 1748», Молодежной палате района, жителям и коллегам депутатам за помощь, поддержку и сотрудничество в отчетном периоде 2019 года.   
Уверена, вместе мы сделаем наш район комфортнее, безопаснее,  и лучше!
 
     

Ю.А. Готовец 
