Отчет  депутата Перепечина Олега Николаевича

Уважаемые жители района!
              
Основная форма деятельности Совета депутатов - это проведение заседаний, результатом которых является принятие решений. 
      Информация о дате, месте, времени проведения  заседания и проект повестки дня размещается на официальном сайте муниципального округа. На каждом заседании Совета депутатов ведется видеозапись, с обязательным размещением на официальном сайте, для общего доступа жителей района.
        Кроме того, все решения, нормативно-правовые акты, принятые Советом депутатов, результаты публичных слушаний публикуются в печатном издании бюллетень «Московский муниципальный вестник» и размещаются на официальном сайте.
[bookmark: _GoBack]       В 2019 году было проведено 12 заседаний Совета депутатов. По рассмотренным вопросам вынесены и исполнены 66 решений.

Мною как депутатом на рассмотрение Совета депутатов был вынесен ряд вопросов, многие из которых были решены в течение отчетного периода и за выполнением которых осуществлял постоянной контроль:

- мероприятия по безопасности дорожного движения: установка дорожных пешеходных ограждений ул. Западная, д.3, Южный парк, ул. Главная, д.13;
- благоустройство территории, прилегающей к стационарному объекту торговли по адресу: Акулово, д.24;
- комплексное благоустройство дворовой территории с фонтаном по ул.Главная, д.8,10,12/ул.9 Мая, д.7,7а,9,11;
- работы по благоустройству дворовой территории по адресу Акулово, д.4, ул. Главная, д.15, д.17;
- контроль за ходом работ по ремонту квартиры ребенка-сироты.

В Совете депутатов созданы 4 постоянные профильные комиссии.
Я являюсь членом комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа и бюджетно-финансовой комиссии муниципального округа Восточный. На заседаниях комиссии по развитию муниципального округа  были проработаны следующие вопросы:
- комиссионная проверка работ, выполняемых по благоустройству дворовой территории по адресу: ул.Главная, д.8,10,12/ул.9 Мая, д.7,7а,9,11
- комиссионная проверка работ, проводимых Фондом капитального ремонта г.Москвы;
 - контроль за проведением работ по благоустройству дворовых территорий;
- по озеленению территории района;
- по уборке территории;
- по текущему ремонту подъездов многоквартирных домов.


Прием населения. Участие во встречах с населением и руководителями органов исполнительной власти.
Как глава муниципального округа я в повседневном режиме вел прием населения, участвовал во встречах с жителями. В отчетный период ко мне, как к депутату и главе округа с письменными и устными заявлениями обратилось большое количество жителей. Поступило 11 письменных заявлений от жителей и от групп жителей. Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта жилых домов,  по социальным вопросам, о работе катка на стадионе, о реконструкции филиала №5 поликлиники №175, о работе отделения Сбербанка, предстоящей реновации в районе, работе общественного транспорта.
Следующей важной формой деятельности как депутата и главы округа, считаю участие во встречах главы управы с населением, на которых поднималось много актуальных вопросов жизнедеятельности района,  адресованных как управе района, так и Совету депутатов. По многим вопросам, озвученным на встречах были в дальнейшем приняты важные решения. 

В соответствии с действующим законодательством глава муниципального округа возглавляет призывную комиссию района, а также организует ее работу. В отчетном году в качестве председателя призывной комиссии района мною, совместно с членами комиссии и отделением полиции выполнена объемная работа по обеспечению весеннего и осеннего призыва согласно заданию.
Обязательное задание на призыв и отправку в войска граждан на военную службу весной 2019 года выполнено в полном объеме. Осенняя призывная кампании закончится 31 декабря.
Принимаю регулярное участие в работе призывной комиссии округа, заседаниях рабочей группы по призыву.

Проведение культурно-массовой  работы (праздничные, спортивные и                                  иные зрелищные мероприятия)
        Как депутат и глава муниципального округа, совместно с  руководителями и представителями органов исполнительной власти, общеобразовательных, культурных учреждений, предприятий и организаций  района,   принимал  участие в организации и проведении различных  спортивных и праздничных мероприятий, таких как:
- праздничное мероприятие «Масленица»
- досуговые мероприятия в ГБОУ «Школа №1748» по различным направлениям искусства и творчества;
- открытый урок в школе №1748 «Вертикаль» в преддверии весенней призывной кампании в рамках патриотического воспитания молодежи;
- лекции для жителей по правилам газовой безопасности в быту;
- торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню знаний;
- встреча с ветеранами ВОВ в ЦСП района Восточный и ряд других мероприятий социально-досуговой направленности;
-субботники.

       Спасибо всем жителям за выявление проблем района, понимание и поддержку.  Надеюсь на дальнейшую совместную работу по решению жизненно важных вопросов для нашего района.  Уверен, что, работая вместе, мы сможем сделать наш район Восточный еще лучше.


Депутат муниципального округа
Восточный                                                                                       О.Н.Перепечин         
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