Отчет о деятельности депутата Совета депутатов муниципального округа Восточный  Огульчанской Алены Васильевны за 2019 год 


В 2019 году в связи с планами властей города по развитию нашего района приходилось решать вопросы самого различного направления, также мною оказывалась всесторонняя  помощь и содействие населению в решении различных проблем по улучшению качества жизни в поселках. В своей деятельности я руководствовалась действующим законодательством - Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного    самоуправления    в  городе    Москве»,  Законом города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Постановлениями Правительства Москвы.
В 2019 году я принимала участие в работе очередных и  внеочередных заседаний Совета депутатов, заседаниях профильных  Комиссий, на которых обсуждались актуальные вопросы местного и городского уровней. Вносила предложения в повестки дня заседаний Совета депутатов, дополнительные вопросы в раздел «Разное», в том числе, по просьбе жителей, с тем, чтобы они потом могли посмотреть видеоотчет на сайте по обсуждению и решению своих проблем, т.к. на заседаниях присутствуют представители ГБУ Жилищник и управы. Все принятые решения размещаются на сайте муниципального образования.  
В этом году состоялось девять заседаний Комиссии по развитию района, председателем которой я являюсь. На них обсуждались проблемы ЖКХ и благоустройства: вопросы о проведении работ по капитальному и косметическому ремонту МКД района, вопросы, связанные с производством работ на благоустраиваемой территории с фонтаном по адресу Главная 10-12, предлагалось озеленение улиц и дворов. Рассматривались вопросы подготовки района к зимнему периоду, обсуждался проект комплексного благоустройства ул. Главная с фонтаном у здания «Контакта», неудовлетворительное состояние дорожной сети в пгт. Акулово после проведения  ремонтных работ дорожного полотна за летне-осенний период 2019 года, согласовывались проекты писем в различные инстанции. Осуществлялся постоянный контроль за производством работ по благоустройству и косметическим/капитальным ремонтам МКД.
Приходится констатировать, что решение некоторых важных для нашего района вопросов затягивается иной раз на неопределенный срок, что требует постоянного контроля и вмешательства депутатов. Так было с общественным туалетом, который закрылся на ремонт еще в конце прошлого года, более полугода простоял без ремонта, жители, а также водители общественного транспорта были лишены возможности им пользоваться. Несмотря на многочисленные обращения, в том числе на портал правительства Москвы, а также просьбы установить хотя бы временные биотуалеты, дело не двигалось с мертвой точки. Только поездка в администрацию президента дала, наконец, положительный результат – вскоре, после быстро последовавшей установки шести биотуалетов, начался долгожданный капремонт, завершившийся осенью. 
Такая же безвыходная ситуация сложилась и с капитальным ремонтом дома по адресу Главная, 5. Выполнив часть ремонтных работ, подрядчик, не устроивший жителей, приостановил капитальные работы на длительный срок, отказавшись от продолжения ремонта, с тех пор прошло уже три года, но ремонт так и не продолжился  – и это региональная программа, которую жители с недавнего времени финансируют в квитанциях дополнительно… Написав массу писем в различные инстанции, где мне рапортовали, что все «под контролем», я также предприняла в конце концов в текущем году поездку в администрацию президента, и в настоящее время уже назначена подрядная организация, которая в начале следующего года должна приступить к оставшимся позициям капремонта. 
Поездки на прием в администрацию президента потребовал и вопрос реновации в нашем районе. В профильные организации были отправлены наши замечания и предложения по строительству и характеристикам стартового дома, а также выражена просьба по одновременному  строительству стартовых домов в пгт. Акулово и Восточным поселке, чтобы не допустить при переселении принудительной «депортации» акуловцев в стартовый дом пос. Восточный. Согласно ответу из администрации данный вопрос в настоящее время прорабатывается префектурой. 
Чрезвычайно сложная ситуация сложилась в нашем районе с исполнением региональной программы капремонтов, которая выявила изначально слабо продуманные механизмы реализации самой программы и полную незащищенность жителей с отсутствием на практике гарантий хоть какого-то качества работ. В текущем году депутаты впервые столкнулись с фальсификацией подрядной организацией актов приемки домов, где производились капитальные ремонтные работы, в связи с чем мною было составлено обращение в прокуратуру с целью понудить подрядчика довести ремонт до конца и наказать виновных в непредоставлении качественных услуг в соответствии с  гос. контрактом.  Поддельными оказались акты приемки в домах по адресам ул. Акулово, д.7,  ул. Западная, д.5, ул. 9 Мая, 7. 
Также ремонт дорожной сети в пгт. Акулово оставляет желать лучшего, качество уложенного во дворах асфальта запредельно низкое, ввиду чего мною была написана жалоба в ОАТИ с просьбой о проведении экспертизы работ неудовлетворительного, по мнению населения и депутатов, качества.        
В 2019 году я принимала участие в приемке плановых капитальных и текущих ремонтов МКД.    
Участвовала в плановых обходах территории района главы управы, на которых производилась проверка качества уборки территории силами ГБУ «Жилищник» и производства капитальных работ в подъездах и подвалах жилфонда.
 Осуществляя прием населения согласно графику, в очередной раз должна констатировать, что общение с жителями из года в год все более и более перемещается из кабинета в интернет-пространство, прием предложений, просьб и жалоб осуществляется в большей мере  по телефону. Также в интернет-поле отправляются мною запросы в различные инстанции по просьбе населения. После получения ответа на отправленные письма от городских структур, я сразу же информирую всех активных заинтересованных жителей, рассылая им ответы на электронную почту. С теми, у кого нет доступа в интернет, я связываюсь по телефону, или передаю копию ответа в удобное для жителя время. 
Приходилось заниматься  и продвижением  вопроса по строительству нового корпуса на территории нашей местной поликлиники – в свете возведения нового высотного многосекционного дома по программе реновации у населения неизбежно возникнут проблемы с обслуживанием в крошечной поликлинике, не рассчитанной на дальнейшее уплотнение. По данной проблеме было подготовлено и представлено письмо в департамент здравоохранения гор. Москвы и префектуру ВАО.    
В связи со строительством стартового дома в пос. Восточный у садоводов – жителей района было изъято более 20 участков. К сожалению, начался снос весной, еще по снегу,  без предупреждения правления товарищества, в настоящее время приходится оказывать помощь в предоставлении пострадавшим от сноса свободных участков на  территории СНТ. 
Также было подготовлено обращение в ФКР ВАО по поводу переноса газовых труб из подъездов на фасады МКД района, что при игнорировании проблемы может иметь самые печальные последствия. По домам 9 Мая, 1 и Главная, 2 в ходе переписки с ФКР и ГБУ «Жилищник» мною было установлено, что из-за ошибочных данных из ФКР в домах Главная, 2 и 9 Мая, 1 был неправильно предложен (перепутан) перечень капитальных работ в отношении газового хозяйства   (газовые трубы в доме №2 по Главной улице были недавно уже заменены и вынесены наружу, а в 9 Мая,1  - расположены пока внутри дома), в настоящее время положение исправлено, в доме по Главная, 2 капитальный ремонт планируется в следующем году, уже без вторичного ремонта газовых труб, а в доме 9 Мая, 1 жители при проведения ОСС включили данную позицию в перечень планируемых работ.  
Также по просьбе жителей были отправлены многочисленные письма в ГБУ «Жилищник»,  мэрию и департаменты по вопросам завышенных, по мнению населения, начислений за отопление, не получения жителями квитанций по оплате за электроэнергию, проблеме укладки на дорожках дворов асфальта неудовлетворительного качества и проч., жалобы на портал «Наш город» относительно низкого качества работ по благоустройству в районе,  получены ответы и разъяснения, с которыми население было ознакомлено. 
Было написано обращение, адресованное фракции партии «СР» в Государственной Думе относительно угроз, которые несет в себе скандальный законопроект «О семейном насилии», широко обсуждаемый в обществе и вызвавший шквал критики, ведь по факту сам законопроект направлен на окончательный развал института семьи и дальнейший распад государства. Мы с инициативной группой жителей района донесли на личном приеме в приемной Государственной  Думы лидеру партии С.М. Миронову крайне негативную оценку населения по данному законопроекту, после всех выступлений представителей общественных организаций  он  заявил, что фракция «СР» в Думе за провальный  закон голосовать не будет, а также будет всемерно способствовать тому, чтобы он вообще был снят с повестки дня и не рассматривался.   
Также осуществлялся контроль за неблагоприятной ситуацией, сложившейся с планируемым комплексным благоустройством улицы Главная с фонтаном. Предложенная проектировщиками концепция не устроила население, начался сбор подписей против размещения на проезжей части спортивных и детских площадок, мною было подготовлено письмо в управу и ГБУ «Жилищник», отражающее предложения и пожелания жителей, проведена встреча с проектировщиками, на которой в присутствии заместителя главы управы обсуждались ключевые моменты проекта. 
Хотелось бы выразить глубокую признательность жителям  за активную позицию и отстаивание интересов нашего зеленого  уютного района, а также депутатам Совета депутатов р-на Восточный за плодотворное сотрудничество.   

Депутат Совета депутатов МО Восточный
Огульчанская Алена Васильевна  

