
         Отчет о деятельности главы муниципального округа         
         и аппарата Совета депутатов муниципального округа 
                                     Восточный за 2019 год.

Уважаемые депутаты и жители района!
 
      Представляю отчет о своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Восточный за 2019 год.
Глава муниципального округа, аппарат Совета депутатов муниципального округа Восточный в городе Москве, осуществляют свои полномочия в строгом соответствии с Конституцией Российской Федерации, руководствуются в своей работе Федеральными законами РФ, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа Восточный и иными муниципальными правовыми актами. 
      В соответствии с Уставом муниципального округа Восточный глава муниципального округа является высшим должностным лицом муниципального округа, а также исполняет полномочия Председателя Совета депутатов и руководителя аппарата Совета депутатов на постоянной основе и возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на всей территории муниципального округа.
       За отчетный период, как глава муниципального округа, в соответствии с полномочиями:
- вел заседания Совета депутатов;
- издавал в пределах полномочий правовые акты;
- осуществлял организацию деятельности Совета депутатов;
- использовал право созыва внеочередных заседаний Совета депутатов;
- использовал право вносить проекты решений в Совет депутатов;
- подписывал и обнародовал в порядке, установленном Уставом нормативные и иные правовые акты, принятые Советом депутатов;
- осуществлял контроль за выполнением нормативных правовых актов Совета депутатов;
- представлял муниципальный округ во взаимодействии с органами местного самоуправления других муниципальных округов, органами исполнительной власти, представителями предприятий, учреждений, общественными организациями и гражданами.
            
          Заседания Совета депутатов и постоянных комиссий
          Основная форма деятельности Совета депутатов муниципального округа Восточный, в соответствии с действующим законодательством - проведение заседаний (плановых или внеочередных), результатом которых является принятие решений, информации к сведению.
         Важным обстоятельством в проведении заседаний Совета депутатов является их открытость, о дате проведения заседания предварительно сообщается на официальном сайте муниципального округа, с указанием места, даты, времени проведения и проекта повестки дня. На каждом заседании Совета депутатов ведется видеозапись, с обязательным размещением на официальном сайте в течение трех дней, для общего доступа к информации.
        Все решения, нормативные правовые акты, принятые Советом депутатов на заседаниях по результатам голосования, публикуются в печатном издании бюллетень «Московский муниципальный вестник», размещаются на официальном сайте, включая сведения о бюджете муниципального округа, отчеты о его исполнении, результаты публичных слушаний.
        На заседаниях Совета депутатов присутствуют жители района, руководители учреждений и организаций района.
              
        В 2019 году было проведено 12 заседаний Совета депутатов  (из них 10 очередных и 2 внеочередных). По рассмотренным вопросам вынесены и исполнены 66 решений. Все заседания проводились в соответствии с утвержденным регламентом в рамках повестки дня. Все решения принимались в соответствии с действующим законодательством РФ, вступившие в силу решения не были опротестованы контролирующими органами или отменены судом, проекты решений проходили антикоррупционную экспертизу, а также выносились на публичные слушания.
       Основные вопросы, утвержденные решением Совета депутатов, касались в первою очередь законотворческой инициативы, административно-хозяйственной деятельности, бюджетного планирования и исполнения, проведения общественно значимых мероприятий, развития и управления районом.

Основные вопросы, по которым приняты и исполнены решения в 2019 году: 
- о бюджете муниципального округа Восточный на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов;
- об утверждении отчета по исполнению бюджета муниципального округа Восточный за 2018 год;
-  о закреплении депутатов в комиссии по открытию и приемке выполненных работ по благоустройству территории и текущему ремонту подъездов;
- мероприятия по безопасности дорожного движения - установка дорожных пешеходных ограждений по адресам: ул. Западная, д.3, Южный парк, ул. Главная, д.13;
- благоустройство территории, прилегающей к стационарному объекту торговли по адресу: Акулово, д.24
- проведены работы по благоустройству дворовых территорий по адресам: Акулово, д.4, ул. Главная, д.15, ул. Главная, д.17;
- благоустроена дворовая территория с фонтаном по ул.Главная, д.8,10,12/ул.9 Мая, д.7,7а,9,11;
- согласован адресный перечень объектов озеленения 3-й категории на территории муниципального округа Восточный;
- - контроль за ходом работ по ремонту квартиры ребенка-сироты.

     В Совете депутатов муниципального округа Восточный созданы 4 профильные постоянные комиссии, для реализации отдельных полномочий города Москвы. 
Я являюсь членом комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа и бюджетно-финансовой комиссии, принял участие в 10 заседаниях, на которых  были проработаны следующие вопросы:
- комиссионная проверка работ, проводимых ФКР;
 - рассмотрение адресных перечней дворовых территорий для проведения работ по благоустройству, адресных перечней многоквартирных домов для проведения работ по капитальному ремонту;
- рассмотрение обращений главы управы района Восточный по распределению денежных средств, поступивших на стимулирование управы района Восточный;
- по благоустройству района;
- по уборке территории;
- подготовка к отчету по исполнению бюджета муниципального округа Восточной за 2018 год;
- подготовка к заседанию Совета депутатов проекта решения «О бюджете муниципального округа Восточный на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.
     
   Организация и ведение делопроизводства. Прием населения. Участие во встречах с населением и руководителями органов исполнительной власти.
   
       Как глава муниципального округа я в повседневном режиме вел прием населения, участвовал во встречах с жителями. В отчетный период ко мне, как к депутату и главе муниципального округа с письменными и устными заявлениями обратились 72 жителя. Поступило 18 письменных заявлений. Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, планируемому благоустройству улицы Главная, капитального ремонта жилых домов, работы управляющих компаний,  реконструкции филиала №5 Городской поликлиники № 175, транспортной доступности, развитию спорта в районе, работы отделения Сбербанка, предстоящей реновации в районе, работе общественного транспорта.
Следующей важной формой деятельности как депутата и главы округа считаю участие во встречах главы управы с населением, на которых поднималось много актуальных вопросов жизнедеятельности района,  адресованных как управе района, так и Совету депутатов. По многим вопросам, озвученным на встречах были в дальнейшем приняты важные решения.
[bookmark: _GoBack]В декабре 2019 года принял участие в ХI Съезде Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы».

 Деятельность аппарата Совета депутатов за отчетный период была направлена на выполнение задач, связанных с реализацией Законов города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и от 11 июля 2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».
      За отчетный период специалистами аппарата организовано 12 заседаний Совета депутатов, оформлено 66 решений.
      В соответствии с Законом города Москвы №49 «О Порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы» и требованиями Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы муниципальные нормативные правовые акты регулярно предоставлялись в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.
      Организованы и проведены публичные слушания по обсуждению проектов решений:
- «О внесении изменений в Устав муниципального округа Восточный»;
- «Об утверждении отчета по исполнению бюджета муниципального округа Восточный за 2018 год»;
- «О бюджете муниципального округа Восточный в городе Москве на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов».

      Аппарат тесно взаимодействует с Советом муниципальных образований города Москвы, Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектурой ВАО города Москвы и другими органами, организациями, учреждениями, общественными объединениями, гражданами по вопросам, входящим в компетенцию Аппарата.
      Важное направление в работе аппарата, осуществление мероприятий по противодействию коррупции. В 2019 году все проекты нормативных правовых актов и принятые нормативные правовые акты направлялись в Измайловскую межрайонную прокуратуру города Москвы для проведения антикоррупционной экспертизы. 

В адрес аппарата Совета депутатов за 2019 год поступило 207 единиц корреспонденции по различной тематике. Вся корреспонденция проходила официальную регистрацию с исполнением в установленные сроки. В объеме текущего документооборота отправлено в различные инстанции 284 единицы исходящей корреспонденции. 
В 2019 году аппаратом Совета депутатов предоставлена одна муниципальная услуга - выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет.

В 2019 году были выполнены работы по ремонту Доски Почета; для просмотра фотоматериалов во время ежегодного заслушивания отчетов руководителей организаций куплен телевизор, а также вторая видеокамера для сьемки заседаний Совета депутатов.
    
           Кадровая работа в аппарате Совета депутатов муниципального округа Восточный города Москвы
       
Аппарат Совета депутатов включает в себя штатную численность 4 единиц. Данные сведения представлены в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы для включения в реестр муниципальных служащих города Москвы.
       Все служащие, замещающие должности муниципальной службы в аппарате Совета депутатов муниципального округа Восточный соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым к уровню профессионального образования, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей. Дополнительно, в соответствии с изменяющимися требованиями к муниципальной службе в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, муниципальные служащие проходят обучение на курсах повышения квалификации по экономическому, юридическому и кадровому направлению.
                                
Бюджет муниципального округа
       
        Вопросы организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальном округе Восточный регулируются Бюджетным кодексом Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, правовыми актами города Москвы, Уставом муниципального округа, Положением о бюджетном процессе в муниципальном округе Восточный.
      Между аппаратом Совета депутатов и КСП города Москвы подписано соглашение по осуществлению внешнего финансового контроля. Все отчеты об исполнении бюджета, а также проект решения Совета депутатов о бюджете муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период в обязательном порядке проходят экспертизу в КСП и процедуру публичных слушаний.

       Проведение культурно-массовой работы (праздничные,       
              спортивные и иные зрелищные мероприятия)
       
       Как депутат и глава муниципального округа, совместно с депутатами Совета депутатов, с руководителями и представителями органов исполнительной власти, общеобразовательных, культурных учреждений, предприятий и организаций  района,   принимал  участие в различных  спортивных и праздничных мероприятиях, таких как:
- торжественное мероприятие – принятие Торжественной Клятвы кадета;
- праздничное мероприятие «Масленица»;
- досуговые мероприятия в школе 1748 по различным направлениям;
- торжественное мероприятие, посвященное дню Матери;
-  мероприятие, посвященное Дню учителя;
- мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы;
- торжественное открытие дворовой территории с фонтаном;
- мероприятие, посвященное Дню старшего поколения;
- встреча с ветеранами Великой Отечественной войны в ТЦСО района Восточный и ряд других мероприятий социально-досуговой направленности;
- проводил для жителей района лекции по правилам газовой безопасности в быту;
- и других.

         Работа по организации деятельности призывной комиссии
                                             района Восточный
        В соответствии с действующим законодательством РФ, глава муниципального округа возглавляет призывную комиссию района, утверждает основной и резервный состав, организует работу призывной комиссии.
        В рамках военно-патриотического воспитания председателем и членами призывной комиссией района проводились индивидуальные беседы с молодежью, подлежащей призыву и их родителями. Организовывались патриотические мероприятия по выезду в войсковую часть 61899 (поселок Мосрентген) на «День призывника», чтобы познакомить будущих новобранцев с армейским бытом и рассказать им об особенностях срочной службы.
    В отчетном году в качестве председателя призывной комиссии района мною, совместно с членами комиссии и отделением полиции выполнена объемная работа по обеспечению весеннего и осеннего призыва согласно заданию.
Состоялось 8 заседаний призывной комиссии района, принималось регулярное участие в работе призывной комиссии округа, заседаниях рабочей группы по призыву.
Обязательное задание на призыв граждан на военную службу выполнено в полном объеме.
      
Уважаемые депутаты и жители района!
Выражаю огромную благодарность коллегам-депутатам,    коллективам учреждений района за помощь и сотрудничество,  а также жителям за оказанное доверие. Надеюсь на дальнейшую совместную работу по решению жизненно важных вопросов для нашего района.  


Глава муниципального округа
Восточный                                                                   О.Н.Перепечин                             
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